
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

11/8/2024 

Αξιολόγηση 
 

της οικιοθελούς παράδοσης της προεδρίας του  

Συλλόγου Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ  

από τον Χάρη Αναστασίου  
ο οποίος τον ίδρυσε το 1993, 

στον Άρη Πετρίδη, τον Οκτώβριο 2021 

 

Ένας οδυνηρός αλλά αναγκαίος απολογισμός 

 

Όσα διαδραματίστηκαν στις εκλογές της  

11ης Φεβρουαρίου 2024, του Συλλόγου 

Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ 



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

ΠΡΟΛΟΓΟΣ: «Αλήθεια, πού οδεύει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝΝ;» Κρούω τον κώδωνα του κινδύνου.  

1. Αξιολόγηση: Μια υγιής  διαδικασία. 

2. Υπεύθυνη δήλωση και συγνώμη  του Χάρη Αναστασίου. 

3. Πληροφορίες/διευκρινήσεις που θα βοηθήσουν στην ανάγνωση αυτού του εγγράφου. 

4. Παράδοση της επί 27 έτη προεδρίας από τον ιδρυτή-πρόεδρο στον λοχία Άρη Πετρίδη. 

5. Συζητήσεις-συμβουλές του ιδρυτή στον Άρη Πετρίδη, μετά την παράδοση της προεδρίας. 

6. ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ. Επιδείνωση των σχέσεων του προέδρου με τον ιδρυτή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

7. 11 Φεβρουαρίου 2024. Γενική Συνέλευση ΒΕΝΙΑΜΙΝ για ανάδειξη νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

i. Ερωτήσεις στην έκθεση πεπραγμένων του Προέδρου. 

ii. Ερωτήσεις γύρω από τα οικονομικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ βάσει στοιχείων τα οποία 

αναφέρονται στην έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και στην αναφορά της ταμία. 

iii. Ερωτήσεις στην  Εξελεγκτική Επιτροπή. 

iv. Παράνομες εξουσιοδοτήσεις στη διαδικασία εκλογών Δ.Σ.  και Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

v. Πίνακας οικονομικών του 2023. 

8. 16 Φεβρουαρίου 2024.  Επιστολή του Γιώργου Κεφάλα —πέντε ημέρες μετά τη ΓΣ της 

11/2/2024—στον Άρη Πετρίδη με θέμα της επιστολής το μέλλον του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

9. Τέσσερις συκοφαντίες του λοχία εναντίον του ευεργέτη του, οι οποίες αναφέρονται στην 

επιστολή τού Γιώργου Κεφάλα (16 Φεβρουαρίου 2024). 

10. LYONESS–CASHBACK–LYCONET. Το οικονομικό όφελος του προέδρου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

από την συμμετοχή του σε αυτό το επιχειρηματικό δίκτυο. 

11. Τα 100 «μηνύματα αγάπης» (VIBER)  από τον πρόεδρο στον ιδρυτή-ευεργέτη του. 

12. Απαντήσεις του ιδρυτή σε συκοφαντικά «μηνύματα αγάπης» του προέδρου. 

13. Κινήσεις απελπισίας και εκφοβισμού του προέδρου Άρη Πετρίδη.   

14. Ανοιχτή επιστολή Χάρη Αναστασίου προς τον Άρη Πετρίδη.   

15. 16σέλιδο έγχρωμο Περιοδικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ (2016) με τις δραστηριότητες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

 

Keep doing the right things because a good heart always wins 

 

 

 
 



ΠΡΟΛΟΓΟΣ. «Αλήθεια πού οδεύει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝΝ τώρα;»  Κρούω τον κώδωνα του κινδύνου.  
1. ΣΗΜΕΡΑ, 11/Αυγούστου 2024, είναι τα 80ά γενέθλιά μου! Αλήθεια σας λέω. Αισθάνομαι πολύ 

καλά στην υγεία μου, αν και οι αριθμοί πριν 11 χρόνια έδειχναν ότι οι πιθανότητες θανάτου μου -το 

2013- ήταν 870%. Χρωστώ πολλές ευχαριστίες στον Ουράνιο Πατέρα μας. 

2. ΣΗΜΕΡΑ επίσης είναι και η θλιβερή επέτειος, ακριβώς 6 μήνες μετά τις αρχαιρεσίες της Γενικής 

Συνέλευσης του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στις 11/2/2024, όταν ο νέος πρόεδρος Άρης Πετρίδης, ένας άγνωστος 

λοχίας, μάζεψε την παρέα του, νέα μέλη, τα οποία πέταξαν έξω -ΝΟΜΙΜΑ βέβαια-, τον ιδρυτή και 

την αντιπρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ τη μεγαλύτερη χρηματοδότρια του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για 30 χρόνια. 

3. ΣΗΜΕΡΑ, όπως είχα προγραμματίσει, δημοσιοποιώ την  αξιολόγηση της παράδοσης της 

προεδρίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα χέρια ενός ατόμου που με ξεγέλασε για πέντε χρόνια, τον 

εμπιστεύτηκα, του παρέδωσα οικειοθελώς την προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και ως αντάλλαγμα για 

την εμπιστοσύνη και την υποστήριξή μου, πέταξε έξω τον ευεργέτη του. Πέταξε έξω ακόμη και 

την καρδιά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, τη σύζυγό μου Τζοάννα που μετανάστευσε στις ΗΠΑ σε ηλικία 3 

ετών με την οικογένειά της και το 1993 άφησε την εργασία της, τους φίλους και την οικογένειά της 

για να συμπορευτούμε σε αυτό τον ευλογημένο οραματισμό που ονομάσαμε ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

 

Το κείμενο αυτό είναι μια περίληψη  της ολοκληρωμένης, τεκμηριωμένης, λεπτομερούς  

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ενώ στο τέλος της αξιολόγησης υπάρχει το 16σέλιδο έγχρωμο Περιοδικό του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ (2016)  -με δραστηριότητες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ-.  

Το έντυπο της ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ είναι περίπου 66 σελίδες (βαρβάτες A4, περίπου 19,500 λέξεις, από 

τις οποίες οι πρώτες 50 σελίδες αναφέρονται σε καταγραμμένα γεγονότα και οικονομικούς 

αριθμούς ενώ οι τελευταίες 16 σελίδες είναι το περιοδικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ έτους 2016,  επειδή ο νέος 

πρόεδρος με προκάλεσε σε ένα «μήνυμα αγάπης», δηλαδή με μίσος, κακία, αγένεια, εκφοβισμούς 

και απειλές:   «και όλα αυτά τα χρόνια ΕΣΥ τί έκανες»;. 

 

Στην αξιολόγηση αυτή παρουσιάζονται πληροφορίες:  

1. Της οικειοθελούς παράδοσης της προεδρίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ από τον ιδρυτή Χάρη Αναστασίου 

στον Άρη Πετρίδη, τον Οκτώβριο του 2021. 

2. Της καταγραφής όλων των παρατράγουδων που συνέβησαν στις 11 Φεβρουαρίου 2024 κατά την 

διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

3. Της εξέλιξης των γεγονότων έως σήμερα, ακριβώς έξη μήνες μετά τη Γ.Σ.  

 

Υπεύθυνη δήλωση και Συγνώμη  του Χάρη Αναστασίου. 

O υποφαινόμενος, Χάρης (Χαράλαμπος) Αναστασίου, διέπραξα ΜΕΓΑΛΟ ΣΦΑΛΜΑ όταν τον 

Οκτώβριο του 2021 παρέδωσα την προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στον λοχία του Ελληνικού Στρατού Άρη 

Πετρίδη, ο οποίος υπηρετεί στο Λιτόχωρο Πιερίας. Ήταν αποκλειστικά ΔΙΚΗ μου ευθύνη και μετά 

από την παρούσα αξιολόγησή μου είναι φανερό πλέον ότι ο Άρης Πετρίδης είναι τελείως 

ακατάλληλος να είναι πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, το απέδειξε ο ίδιος με τις δικές του άστοχες και 

αυταρχικές ενέργειες.  Είναι ένα άτομο με μεγαλομανία που επιδιώκει πρωτίστως την 

αυτοπροβολή του και το οικονομικό του όφελος από τον  ΒΕΝΙΑΜΙΝ, αγνοώντας ότι ο 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι ένας μη κερδοσκοπικός φορέας που για 30 χρόνια συμπαραστέκεται σε 

ευάλωτα παιδιά.  

Σήμερα παρακολουθούμε μια θεατρική τραγωδία άψογα σκηνοθετημένη από τον λοχία Άρη 

Πετρίδη που τα άλλαξε ΟΛΑ, τα έχει πλέον ΟΛΑ υπό την ΚΑΤΟΧΗ του, αλλά κράτησε το όνομα 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ.   

Θα βρείτε πλέον τον Άρη Πετρίδη στα ρεκόρ Γκίνες ως την μεγαλύτερη νόμιμη εξαπάτηση 

όλων των εποχών. Συγχαρητήρια στον λοχία, τέτοια στελέχη χρειάζεται ο στρατός της πατρίδας μας 

και σύντομα να τον δούμε και στρατηγό για να κάνει αυτό που του αρέσει: Να δίνει διαταγές. 



 

   Αισθάνομαι την ανάγκη να ζητήσω συγνώμη που για τη συνέχιση του έργου του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ, επέλεξα ένα άτομο που αποδείχτηκε εντελώς ακατάλληλο:  

1. Από τα αδέλφια μου με τα οποία μεγαλώσαμε στο ορφανοτροφείο Κατερίνης, συνιδρυτές του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ, τα οποία πήραν μέρος στην υποστήριξη ευάλωτων παιδιών για τα τελευταία 30 

χρόνια. 

2. Από τους υποστηρικτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που στήριξαν αυτό το ευλογημένο λειτούργημα για 30 

χρόνια. 

3. Από το ζεύγος Κεφάλα, συνοδοιπόρους μας για 30 χρόνια, για την αγάπη, την εμπιστοσύνη και 

την συμπαράστασή τους. 

 

Το ζεύγος Αναστασίου (Ιωάννα και Χάρης Αναστασίου) ενημερώνει ότι: 

• Αποδεχόμαστε τα αποτελέσματα των εκλογών του Φεβρουαρίου 2024,  

• Δεν επιθυμούμε καμία συμμετοχή ή συνεργασία με τον νέο ΒΕΝΙΑΜΙΝ του λοχία Άρη 

Πετρίδη 

 

Γνωστοποιώ ότι οι ενέργειες του οραματισμού να βοηθήσουμε ορφανά και ευάλωτα παιδιά 

συνεχίζονται, αφού αυτό το καλοκαίρι του 2024, με ενέργειες των ζευγαριών Κεφάλα και 

Αναστασίου, τα οποία δύο ζευγάρια δεν επιθυμούν πλέον ΚΑΜΙΑ ανάμιξη με τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ, θα 

μπορέσουν να πάρουν μέρος σε κατασκηνώσεις στους νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης εκατόν 

σαράντα έξη παιδιά ενώ ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ του λοχία έστειλε με το «κατασκηνωτικό πρόγραμμα» σε 

κατασκήνωση πέντε παιδιά το 2023 και ανακοίνωσε άλλα πέντε γι’ αυτό το καλοκαίρι του 2024.  Οι 

ενέργειες αυτών των δύο ζευγαριών γίνονται χωρίς να υπάρχει ΝΕΟΣ φορέας και χωρίς να υπάρχει 

ταμείο στο όνομα κανενός από τους τέσσερις  που ανέφερα, ενώ το όνομα της προσπάθειάς μας είναι 

HOPE FOR KIDS IN GREECE, και όποιος επιθυμεί μπορεί να βοηθήσει.  

 

 Το έγγραφο της ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ έχει ελεγχθεί από δικηγόρο ο οποίος αποφάνθηκε ότι: «τα 

επιχειρήματα είναι άρτια τεκμηριωμένα, ότι το κείμενο είναι σωστά διατυπωμένο και μου πρότεινε να 

παραδώσω ένα αντίγραφο στις Ελεγκτικές Αρχές του Δήμου Κατερίνης. Αυτό ήδη έγινε στις 

2/8/2024, όμως δεν μπορώ να γνωρίζω αν οι ελεγκτικές αρχές του δήμου Κατερίνης προβούν σε 

οποιαδήποτε ενέργεια. Εγώ τους μετέφερα τις πληροφορίες ενώ αυτοί αποφασίζουν πως θα 

αντιδράσουν. Η πρόθεσή μου είναι η ενημέρωση της κατάστασης, σε όσους ενδιαφέρονται.  

  Σήμερα το πρωί δέχτηκα μια ευχάριστη VIDEO κλήση από μια αξιωματικό Αεροπορίας που 

υπηρετεί στην Κρήτη. Όταν ήταν 8 ετών το 1994 την υποστηρίξαμε και συνεχίσαμε την στήριξη όταν 

φοίτησε στην σχολή αξιωματικών αεροπορίας στη Θεσσαλονίκη και σαν περήφανοι γονείς ήμασταν 

στην αποφοίτησή της. Συζητήσαμε για την κατάσταση στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ και με συμβούλεψε ότι ο 

διοικητής στο Λιτόχωρο έπρεπε να ενημερωθεί για την κατάσταση στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ αφού, όπως μου 

είπε, όταν κάποιος στρατιωτικός αναλαμβάνει μία θέση σε ένα φιλανθρωπικό σωματείο ΔΕΝ 

εκπροσωπεί τον εαυτό του-της αλλά το στρατό. Μάλλον σαν υπάκουος «μπαμπάς»  θα 

πληροφορήσω τον διοικητή του λοχία στο Λιτόχωρο.  
  

  Στις αρχές Μαΐου ο Άρης Πετρίδης πληροφορήθηκε από μια κυρία μέλος του νέου ΔΣ του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ ότι  «Ο κ. Χάρης πλέον δεν επιθυμεί καμία επαφή μαζί του.» 

Ο λοχίας στα «μηνύματα αγάπης» δηλαδή εκφοβισμού-απειλών προς τον ευεργέτη του έγραψε: 

3 Μαΐου 2024 9:45 ΜΜ «Εντάξει, θα σεβαστώ την επιθυμία σου και θα ενημερώσω και τους υπόλοιπους ότι 

πλέον δεν θέλεις καμία επαφή και επικοινωνία μαζί μας παρόλο που σε καλέσαμε πάρα πολλές φορές.  



Διευκρίνηση: Δεν επιθυμώ καμία επαφή με τον ίδιο, όχι με το Δ.Σ. αλλά και πάλι 

παραπλανητικός ο λοχίας, αλλά αφού «θα σεβαστεί την επιθυμία μου» ποιος είναι 

ο λόγος για τα επόμενα 100 μηνύματά του σε 2 μέρες 3 και 4 Μαΐου; 

 Και όμως, αφού με διέγραψε από όλες τις ομάδες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, ακόμα και από ομάδες 

VIBER, με έχει συμπεριλάβει στην ομάδα VIBER μελών του BENIAMIN  χωρίς όμως να έχω το 

δικαίωμα να εκφέρω γνώμη. Πανέξυπνη ενέργεια του λοχία!   

 Συνέχισε όμως να ζητάει από φίλους και συγγενείς μου στο FACEBOOK να γίνουν φίλοι του. 

Και για να  μην με κατηγορήσει πάλι ο λοχίας για ψέματα! αναφέρω ότι αυτό μου το ανάφερε πριν 

δύο μέρες η μικρή κόρη του αδελφού μου γεννημένη στην Αυστραλία, για αίτημα φιλίας FACEBOOK 

του λοχία. Τι επιδιώκει ο λοχίας με επικοινωνίες με φίλους και συγγενείς μου που του είναι άγνωστοι;  
 

  Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ είναι πλέον δημόσιο έγγραφο, με αριθμό πρωτοκόλλου 27179 02/08/24  

που δημοσιοποιήθηκε με την κατάθεση στον Δήμο Κατερίνης  και μπορεί όποιος επιθυμεί να έχει 

αντίγραφο μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος. (e-mail – messenger – VIBER). Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ μπορεί 

να σταλθεί σε δύο μηνύματα λόγω μεγέθους. Το πρώτο μήνυμα θα είναι η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ενώ το 

δεύτερο το περιοδικό 2016 του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, αλλά ασπρόμαυρο λόγω μεγέθους.  

 

   Αυτό το μήνα, Ιούλιο 2024, παραιτήθηκαν οι δύο νεαρές κυρίες Κοινωνικοί Λειτουργοί του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ που συμπαραστεκόντουσαν και φρόντιζαν τα παιδιά και τις μητέρες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

Αυτό λέει πολλά για τον λοχία. Καταλαβαίνουμε ότι τα παιδιά και οι μητέρες μας έχουν χάσει 

αυτούς που τους στήριζαν τα τελευταία δύο χρόνια;  

 

Πρώην Υποστηριζόμενη μητέρα, ΠΡΟΦΗΤΗΣ; 

Μια πρώην υποστηριζόμενη μητέρα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, -την οποία ξανασυναντούμε στο κεφάλαιο 5. 

Συμβουλές του ιδρυτή στον Άρη Πετρίδη)-  που μεγάλωνε μόνη της ένα κοριτσάκι μου είχε στείλει το 

παρακάτω μήνυμα στο VIBER:  

«κ. Χάρη, Έβαλες τον λάθος άνθρωπο στην θέση σου, αυτός θα καταστρέψει ότι 

έκτισες τόσα χρόνια. Προσπαθεί να εκμεταλλευτεί τον πόνο μας και την άσχημη 

κατάσταση που βρισκόμαστε αυτήν την στιγμή με τα παιδιά μας».  Η μητέρα αυτή 

μάλλον θα αποδειχτεί προφήτης, αφού ενώ στο τέλος του έτους 2023 το απόθεμα στο ταμείο 

του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ήταν 205.000€ στο τέλος του προηγούμενου μήνα, Ιουλίου 2024, το απόθεμα στο 

ταμείο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ήταν 136.000€, δηλαδή το απόθεμα ελαττώνεται κάθε μήνα περίπου 

9.000€ αφού πλέον δεν υπάρχει στήριξη αυτών που η νέα διοίκηση πέταξε έξω… νόμιμα… Ενώ ο 

λοχίας λέει ότι με την προεδρία του τα έσοδα του ΒΕΝΙΑΜΙΝΜ αυξήθηκαν, 

 Οπότε ισχύει η ερώτηση του Γιώργου Κεφάλα, -κεφάλαιο 8- συζύγου της Άννας, 

μεγαλύτερης χρηματοδότριας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ:   

«Αλήθεια πού οδεύει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝΝ τώρα;».  

 

Κρούω τον κώδωνα του κινδύνου και θα σας μιλήσω από την εμπειρία μου με αλήθειες 

γνωρίζοντας ότι «δεν υπάρχει κανένας πιο μισητός από αυτόν που λέει την αλήθεια».  

Ίσως ήρθε η ώρα το νέο ΔΣ του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, αντί να είναι ένα άβουλο ΔΣ κάτω από έναν αυταρχικό 

λοχία, -που νομίζει ότι είναι ειδικός σε όλα- να αρχίσει με πρωτοβουλία κάποιου μέλους που έχει 

θέληση και αποφασιστικότητα να βρει τρόπους με τους οποίους θα αντικαταστήσει αυτά τα έσοδα των 

9.000€ που χάνονται κάθε μήνα ώστε να συνεχίσει αυτός ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ που ιδρύθηκε με κόπους και 

θυσίες να συνεχίσει να υποστηρίζει ευάλωτα παιδιά.  

 Πριν χρόνια, όταν ο λοχίας ήταν μέλος του ΔΣ, είχε αποφασιστεί να «καταβάλλεται προσπάθεια 

ώστε το απόθεμα -οικονομική βάση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ να είναι πάνω από 150.000€ και να αξιολογείται 

στο τέλος κάθε μήνα, ώστε να μπορεί ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ να συνεχίσει αυτό το ευλογημένο έργο».  



Αυτό το απόθεμα δεν υπάρχει πλέον  και ελαττώνεται κάθε μήνα και οδηγεί τον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ στην κατάρρευση.  
Είναι ώρα να θυμηθεί ο λοχίας την πρώτη συμβουλή μου να μην στηρίζεται στις υποσχέσεις 

πολιτικών αλλά στους υποστηριχτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που για 30 χρόνια αγάπησαν το έργο του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Όμως αυτοί οι οικονομικοί υποστηριχτές γνώριζαν τους ιδρυτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και 

στήριξαν τα παιδιά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ γιατί εμπιστεύτηκαν αυτούς που λειτούργησαν τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

για 30 χρόνια. Τώρα χρειάζεται να βρεθούν νέοι υποστηριχτές που θα στηρίξουν το νέο ΔΣ. Ξέρω ότι 

το νέο ΔΣ δεν θα ακολουθήσει τη συμβουλή μου γιατί η μόνη επιλογή του ΔΣ είναι υποταγή στις 

προτάσεις ενός αυταρχικού λοχία.  

 Είναι ώρα αυτό το καταραμένο ΚΗΦ –Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας- που είναι εμμονή του 

λοχία να εγκαταλειφθεί γιατί επιτρέψτε μου να εκφέρω τη γνώμη ότι ΚΗΦ και υποστήριξη 

ευάλωτων παιδιών δεν μπορούν να συμβαδίζουν. 

 Ας μην βασιστούμε στην υπόσχεση του κράτους να ψάχνει με ένα τρόπο να χρηματοδοτήσει το 

ΚΗΦ τη στιγμή που δεν υπάρχει στήριξη από την τοπική κοινωνία. ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ.  

 Αν το νέο ΔΣ του ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν πάρει άμεσα πρωτοβουλίες αυτό το ευλογημένο έργο του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ που λειτουργήσαμε με κόπους και θυσίες για 30 χρόνια, σε μικρό χρονικό διάστημα δεν 

θα λειτουργεί πλέον και τα ευάλωτα παιδιά θα χάσουν τη στήριξή τους. 

 Ίσως ο λοχίας έπεισε εσάς τα μέλη του νέου ΔΣ να προσπαθήσετε να γελοιοποιήσετε τον ιδρυτή 

του ΒΕΝΙΑΜΙΝ κατά τη διάρκεια της ΓΣ αλλά χρειάζεται να σταθείτε με το κεφάλι ψηλά γιατί δεν 

ξέρω αν θα μπορέσετε να τελειώσετε τη θητεία σας σε αυτό το ΔΣ, γιατί θα έχετε συμβάλει στο 

κλείσιμο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Σκεφτείτε το. Δώστε στον λοχία «διακοπές» για ένα έστω και μικρό 

χρονικό διάστημα και πάρτε τα υπόλοιπα 4  μέλη του ΔΣ πρωτοβουλίες γιατί φοβάμαι ότι ο λοχίας θα 

οδηγήσει τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ στον όλεθρο και σύντομα ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν θα μπορεί να ανταποκρίνεται 

στις οικονομικές τις υποχρεώσεις του.  

 Είναι ώρα να συνειδητοποιήσετε, εσείς τα νέα μέλη του νέου ΔΣ του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ότι αυτό που 

διαλαλεί ο λοχίας ότι «πήρα τον Οκτώβριο του 2021 στα χέρια μου ένα άγνωστο ΒΕΝΙΑΜΙΝ  και 

τον οδήγησα στα ύψη» είναι μια ανοησία και τώρα ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ λειτουργεί πλέον με ένα απόθεμα 

λιγότερο των 150.000€ που είχε αποφραστεί ότι είναι η βάση λειτουργίας. Είμαστε κάτω από τη βάση. 

Συνειδητοποιήστε το. Πάρτε πρωτοβουλίες πριν είναι πολύ αργά πριν θεωρηθεί ότι εσείς το νέο 

ΔΣ του ΒΕΝΙΑΜΙΝ διαλύσατε τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα.  

 

 

 

 

1. 

Αξιολόγηση: Μια υγιής  διαδικασία 

 

Αρχικά πρέπει να αναφέρω ότι είμαι ΥΠΕΡ της διαδικασίας της αξιολόγησης γιατί σε αυτήν 

συμπυκνώνεται  ΟΛΟ το νόημα της ζωής. Μετά τις εκλογές της 11/2/2024  φίλοι, υποστηρικτές του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ ρωτούν επίμονα «τι τρέχει με τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ» και η απάντησή μου είναι ότι θα υπάρξει 

μια αξιολόγηση αφού έχουν περάσει έξι μήνες από τις εκλογές για να υπάρχει μια αντικειμενική 

εκτίμηση.  

 Επιτρέψτε μου εδώ να αναφερθώ στη δική μου εμπειρία με αξιολογήσεις. 

 Ένας νεαρός 18 ετών, ο Χάρης Αναστασίου, ορφανός από μάνα και 

πατέρα φτάνει στην Αυστραλία τον Σεπτέμβριο του 1962 με ένα τρύπιο 

εικοσάλεπτο —λιγότερο από ένα λεπτό του ευρώ. Χρειάστηκε από τα 16 του 

να εγκαταλείψει το σχολείο, να εργάζεται για ένα κομμάτι ψωμί. στις 

οικοδομές στην Κατερίνη για να μπορέσει να ζήσει στο φτωχικό πατρικό 

σπίτι. 

 Αφού έζησα στην Αυστραλία για τέσσερα χρόνια αντιλήφθηκα ότι οι 



πιθανότητες να πάρω  απολυτήριο γυμνασίου σε αυτή τη χώρα ΔΕΝ υπήρχαν. Μετά λοιπόν από τέσσερα 

χρόνια μετανάστευσα στον Καναδά, τελείωσα τις τρεις τελευταίες τάξεις του γυμνασίου και συζήτησε με 

έναν σχολικό σύμβουλο πώς να συνεχίσω τις σπουδές μου. Ο σύμβουλος μου κάνει ένα τεστ, -είμαστε 

τώρα στο 1968-, και ο σύμβουλος μου λέει: «Μπορείς να ασχοληθείς με κομπιούτερ». Σκέφτομαι ότι ο 

σύμβουλος τρελάθηκε, ο Χάρης τι σχέση μπορεί να έχει με κομπιούτερ;  Αλλά ο σύμβουλος συνεννοείται 

με το Humber College για να δώσω εξετάσεις. Μαθηματικά, ΟΚ, Λογική, ΟΚ, Αγγλικά; Ανεπαρκή.  

 Η πρώτη αξιολόγηση στη ζωής μου ήταν αρνητική. Το συζητάω με τον σύμβουλο ο οποίος 

έρχεται σε επαφή με το κολέγιο και τους εξηγεί ότι ο νέος αυτός δεν έχει καμία σχέση με την ορολογία 

των κομπιούτερ ενώ στα Αγγλικά η βαθμολογία του απολυτηρίου ήταν 75%.  Το Humber College 

αλλάζει την αξιολόγηση και με δέχονται στο τμήμα SYSTEMS AND PROGRAMMING.  Τελειώνουν οι 

σπουδές μου και αρχίζω να εργάζομαι ως μαθητευόμενος προγραμματιστής. Η επαγγελματική μου 

εξέλιξη πραγματοποιήθηκε σε αυτή τη εταιρία (Liquor Control Board of Ontario) στο τμήμα 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Η επιχείρηση αυτή ήταν μέρος της κυβέρνησης του Οντάριο και 

απασχολούσε πέντε χιλιάδες υπαλλήλους.  

 

1972  Junior Programmer, μαθητευόμενος προγραμματιστής 

Δεύτερη αξιολόγηση:  Προαγωγή. 1974.  Programmer, προγραμματιστής 

Τρίτη αξιολόγηση:      Προαγωγή. 1977. Programmer Analyst, προγραμματιστής–αναλυτής 

Τέταρτη αξιολόγηση:  Προαγωγή. 1982.  Project leader, υπεύθυνος ομάδας εφαρμογών 

                                     πληροφορικής  

Πέμπτη αξιολόγηση:  Προαγωγή. 1984.  Manager of Information Technology. Διευθυντής του 

τμήματος Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Η αξιολόγηση έγινε σε 7 Project leaders, του τμήματος 

και ένας νέος από την Ελλάδα αξιολογήθηκε πάνω από τους άλλους 6 Καναδούς! 

 

 Τώρα καταλαβαίνετε τον λόγο για τον οποίο είμαι φανατικός υποστηρικτής της 

αξιολόγησης! 

 

 Το κείμενο που παρουσιάζεται σήμερα είναι μία ολοκληρωμένη τεκμηριωμένη, 

λεπτομερής  αξιολόγηση ενώ στο τέλος θα υπάρχει το 16σέλιδο έγχρωμο Περιοδικό του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ (2016)  (με τις δραστηριότητες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ).  

 Στην αξιολόγηση αυτή παρουσιάζονται πληροφορίες:  

4. Της οικειοθελούς παράδοσης της προεδρίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ από τον ιδρυτή Χάρη 

Αναστασίου στον Άρη Πετρίδη, τον Οκτώβριο του 2021. 

5. Της καταγραφής όλων των παρατράγουδων που συνέβησαν στις 11 Φεβρουαρίου 

2024 κατά την διαδικασία της Γενικής Συνέλευσης του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για ανάδειξη 

νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

6. Της εξέλιξης των γεγονότων έως σήμερα.  

 

 

 

2. 

Υπεύθυνη δήλωση και συγνώμη  του Χάρη Αναστασίου 

 

O υποφαινόμενος, Χάρης (Χαράλαμπος) Αναστασίου, διέπραξα ΜΕΓΑΛΟ ΣΦΑΛΜΑ όταν τον 

Οκτώβριο του 2021 παρέδωσα την προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στον λοχία του Ελληνικού Στρατού Άρη 

Πετρίδη, ο οποίος υπηρετεί στο Λιτόχωρο Πιερίας.  Ήταν αποκλειστικά ΔΙΚΗ μου  ευθύνη και μετά 

από την αξιολόγησή μου είναι φανερό πλέον ότι ο Άρης Πετρίδης είναι τελείως ακατάλληλος να είναι 



πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, το απέδειξε ο ίδιος με τις δικές του άστοχες και αυταρχικές ενέργειες.  

Είναι ένα άτομο με μεγαλομανία που επιδιώκει πρωτίστως την αυτοπροβολή του και το οικονομικό 

του όφελος από τον  ΒΕΝΙΑΜΙΝ, αγνοώντας ότι ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι ένας μη κερδοσκοπικός 

φορέας που για 30 χρόνια συμπαραστέκεται σε ευάλωτα παιδιά.  

 

Σήμερα, 11 Αυγούστου 2024  είναι μια ξεχωριστή μέρα: 

1. Σήμερα είναι η θλιβερή επέτειος, ακριβώς 6 μήνες μετά τις αρχαιρεσίες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στις 

11/2/2024, όταν ο νέος πρόεδρος Άρης Πετρίδης μάζεψε την παρέα του, νέα μέλη, ΝΟΜΙΜΑ βέβαια, 

τα οποία και πέταξαν έξω τον ιδρυτή και την αντιπρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, τη μεγαλύτερη 

χρηματοδότρια του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για 30 χρόνια. 

2. Σήμερα είναι τα 80ά γενέθλιά μου και ακόμα συνεχίζω τον οραματισμό μου, με υγεία, 

δραστηριότητες και στόχους. 

3. Σήμερα, δημοσιοποιώ την  αξιολόγηση της παράδοσης του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα χέρια ενός ατόμου 

που με ξεγέλασε για πέντε χρόνια, τον εμπιστεύτηκα, του παρέδωσα οικειοθελώς την προεδρία του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και ως αντάλλαγμα για την εμπιστοσύνη  και την υποστήριξή μου με πέταξε έξω παρά το 

ότι τον ευεργέτησα. Πέταξε έξω ακόμη και την καρδιά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, τη σύζυγό μου Τζοάννα που 

μετανάστευσε στις ΗΠΑ σε ηλικία 3 ετών με την οικογένειά της, άφησε την εργασία της και όλους 

τους φίλους της για να συμπορευτούμε σε αυτό τον ευλογημένο οραματισμό που ονομάσαμε 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

 

 Αναρωτιέμαι ποιον είχε στο μυαλό του ο Λίνκολν όταν είπε: «Δώσε εξουσία σε κάποιον για να δεις 

τον χαρακτήρα του».  

 Ο Άρης Πετρίδης στα επτά χρόνια από τότε που γνωριστήκαμε, σκηνοθέτησε και πρωταγωνίστησε  

σε μια θεατρική τραγωδία όπου τα πρώτα πέντε χρόνια τα ξόδεψε για να κατακτήσει την αμέριστη 

εμπιστοσύνη και υποστήριξή μου ενώ σε μια περίοδο 27 μηνών από τότε που του παρέδωσα οικειοθελώς 

την προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, έπιασε τελικά τον στόχο του και πέταξε έξω πρώτα  τον ευεργέτη του  

και κατόπιν τους ιδρυτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ με σκοπό να δημιουργήσει πλέον ένα ΝΕΟ φορέα σύμφωνο με 

τις επιδιώξεις του. 

 Εξαφάνισε από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ τον πρόεδρο, την αντιπρόεδρο και τα υπόλοιπα ιδρυτικά μέλη και 

δεν έχουμε πλέον δικαίωμα ψήφου, μέσω απόφασης  του ΔΣ.   

Εξηγώ: Στις 12/6/24 έλαβα κοινοποίηση απόφασης του Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ότι  «στις 

24/5/2024 αποφασίστηκε ανακήρυξη ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΙΔΡΥΤΩΝ ΤΟΥ ΒΕΝΙΑΜΙΝ ως επίτιμων 

μελών. Αμφιβάλλω αν τα υπόλοιπα 4 μέλη του Δ.Σ.  κατάλαβαν την πανουργία της απόφασης 

αυτής, αφού κατά το καταστατικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ (Άρθρο 14) «Τα επίτιμα μέλη μπορούν να 

παρίστανται σε Γ.Σ. χωρίς δικαίωμα ψήφου»… δηλαδή πλέον οι ιδρυτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν 

θα έχουν δικαίωμα ψήφου. Επισημαίνω ότι αυτή είναι μια νέα διάταξη του καταστατικού η 

οποία δεν υπήρχε στο αρχικό καταστατικό του συλλόγου. 

 

 Αυτή είναι η θεατρική τραγωδία άψογα σκηνοθετημένη από τον λοχία Άρη Πετρίδη που τα άλλαξε 

ΟΛΑ, τα έχει πλέον ΟΛΑ υπό την ΚΑΤΟΧΗ του… αλλά κρατάει… το όνομα ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  Θα βρείτε 

πλέον τον Άρη Πετρίδη στα ρεκόρ Γκίνες ως την μεγαλύτερη νόμιμη εξαπάτηση όλων των εποχών. 

Συγχαρητήρια στον λοχία, τέτοια στελέχη χρειάζεται ο στρατός της πατρίδας μας και σύντομα να τον 

δούμε και στρατηγό για να κάνει αυτό που του αρέσει: Να δίνει διαταγές. 

 

 Ζητώ συγνώμη που επέλεξα για τη συνέχιση του έργου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ένα άτομο που 

αποδείχτηκε εντελώς ακατάλληλο. Χρειάζεται να εκφράσω την ειλικρινή συγνώμη μου προς: 

4. Τα αδέλφια μου, συνιδρυτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, τα οποία πήραν μέρος στην υποστήριξη ευάλωτων 

παιδιών για τα τελευταία 30 χρόνια. 



5. Τους υποστηρικτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που στήριξαν αυτό το ευλογημένο λειτούργημα για 30 χρόνια. 

6. Το ζεύγος Κεφάλα, συνοδοιπόρους μας για 30 χρόνια, για την αγάπη, την εμπιστοσύνη και την 

συμπαράστασή τους. 

 

Γνωστοποιώ ότι οι ενέργειες του οραματισμού μας συνεχίζονται, αφού αυτό το καλοκαίρι με 

ενέργειες των ζευγαριών Κεφάλα και Αναστασίου θα πάνε σε κατασκήνωση στην Αττική δεκαέξι 

παιδιά ενώ ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ του λοχία έστειλε με το «πρόγραμμα κατασκήνωσης» σε κατασκήνωση πέντε 

παιδιά το 2023 και ανακοίνωσε άλλα πέντε γι’ αυτό το καλοκαίρι του 2024. Οι ενέργειες αυτών των 

δύο ζευγαριών γίνονται χωρίς να υπάρχει ΝΕΟΣ φορέας και χωρίς να υπάρχει ταμείο στο όνομα 

κανενός από τους τέσσερις  που ανέφερα.  Το όνομα της προσπάθειάς μας είναι HOPE FOR KIDS IN 

GREECE.  

 

Πόσο πραγματικά ενδιαφέρεται ο νέος πρόεδρος για τα ευάλωτα υποστηριζόμενα παιδιά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ;  

 Θα αναφερθώ στην τελευταία μεγάλη Χριστουγεννιάτικη γιορτή του 2023 για τα παιδιά μας που 

πραγματοποιήθηκε στην Κατερίνη, στον «Πολυχώρο» του κινηματογράφου Ευκαρπίδη.  Βρεθήκαμε 

τρία μέλη του Δ.Σ. με τα παιδιά μας και τις μητέρες τους και φίλους του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Για μια στιγμή 

βρήκα τα παιδιά σε ένα χώρο, ένα επίπεδο κάτω από τον ανοιχτό χώρο όπου όλοι μας απολαμβάναμε την 

καλή παρέα. Είδα τα παιδιά μαζεμένα με τις μητέρες τους και τις δύο κοινωνικές λειτουργούς, την Μαίρη 

και την Έλενα, που ετοίμαζαν τα δώρα των παιδιών και ρώτησα: «Ετοιμαζόμαστε για την διανομή των 

δώρων;» «Μάλιστα κ. Χάρη». Ρώτησα πάλι: «Το Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν θα παραστεί;»  Δεν πήρα 

απάντηση και η διανομή των δώρων άρχισε καθώς εγώ από το πλάι απλά παρακολουθούσα και 

απολάμβανα αυτό που κάνω για 30 χρόνια. «Ελάτε κ. Χάρη να δώσετε ΕΣΕΙΣ τα δώρα στα παιδιά και να 

βγείτε φωτογραφίες μαζί τους».  

 Απάντησα: «Θα μείνω μακριά από τη δημοσιότητα αλλά σας διαβεβαιώνω ότι απολαμβάνω να βλέπω 

χαμογελαστά-χαρούμενα παιδιά και μητέρες». Και πού ήταν ο Πρόεδρος και η ταμίας; Απολάμβαναν την 

παρέα των φίλων τους, τον Μr.CASHBACK  και τη δημοσιογράφο, με καφεδάκι ενώ σε άλλο χώρο τα 

παιδιά έπαιρναν τα χριστουγεννιάτικα δώρα τους. Έδειξαν πόσο νοιάζονται για τα παιδιά. Απλά προτιμούν 

φωτογραφίες με πολιτικούς και γνωστές φυσιογνωμίες και την προβολή στα ηλεκτρονικά media.  Αυτός 

είναι ο νέος ΒΕΝΙΑΜΙΝ της δημοσιότητας, της αυτοπροβολής, της δόξας και της προβολής για τον Άρη 

Πετρίδη και την παρέα του. 

 

 

3. 

Πληροφορίες/διευκρινήσεις που θα βοηθήσουν στην ανάγνωση αυτού του εγγράφου 

 

Ποιοι είναι οι ιδρυτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, ο Χάρης και η Τζοάννα: Ο Χάρης γεννήθηκε τέσσερις μήνες 

μετά την εκτέλεση του πατέρα του σε βουνό της Πιερίας κατά τον εμφύλιο. Κατόπιν, αφού είχε χάσει και 

τη μητέρα του, μεγάλωσε σε ορφανοτροφείο. Στα 18 του μετανάστευσε στην Αυστραλία και μετά από 

τέσσερα χρόνια στον Καναδά.  Το 1992 εγκατέλειψε θέση διευθυντού τμήματος Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών σε μια εταιρία πέντε χιλιάδων υπαλλήλων στον Καναδά ενώ, επίσης,  παραιτήθηκε από τη 

θέση Προέδρου Συνεταιριστικής Τράπεζας στο Τορόντο  για να επιστρέψει στην Ελλάδα και να 

βοηθήσει ορφανά και ευάλωτα παιδιά να μην περάσουν αυτά που ο ίδιος πέρασε στα δύσκολα 

χρόνια της ορφάνιας. (Από τις θέσεις που κατείχε στον Καναδά καταλαβαίνετε ότι ίσως να γνωρίζει 

κάτι από οικονομικά). 

 Η Ιωάννα Δημοπούλου-Αναστασίου, αυτή η υπέροχη Κυρία, ακολούθησε τον σύζυγό της στην 

Ελλάδα, που δεν γνώριζε, αφού με τους γονείς της είχαν  μεταναστεύσει στις ΗΠΑ όταν ήταν τριών 

ετών.  Συχνά ο Χάρης της λέει: «Ευχαριστώ το Θεό που σε έφερε στη ζωή μου και βρίσκεσαι δίπλα μου 

για τον ευλογημένο οραματισμό που ο Θεός έβαλε στην καρδιά μου». 

 



Το ζεύγος Γιώργου και Άννας Κεφάλα. Με την Άννα ζήσαμε στο ορφανοτροφείο Κατερίνης, 

υιοθετήθηκε στις ΗΠΑ και το 1984 όταν με τη σύζυγό μου τους επισκεφτήκαμε στις ΗΠΑ και ανήγγειλα 

ότι κάποια μέρα σχεδίαζα να επιστρέψω στην Ελλάδα για να συμπαρασταθώ στα ορφανά και ευάλωτα 

παιδιά το ζεύγος Κεφάλα έδειξε ότι συμμεριζόταν τον οραματισμό μου. Είναι συνοδοιπόροι μας και από 

την ίδρυση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ το 1993, έως σήμερα, και ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ, το ζευγάρι αυτό στέλνει το ένα 

τρίτο των συνολικών ετήσιων εσόδων  του ΒΕΝΙΑΜΙΝ —δηλαδή είναι οι κύριοι χρηματοδότες του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ —μέσω φίλων τους στις ΗΠΑ. Η Άννα είναι μέλος του Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ από το 1993.  

 

 Οι εκλογές είναι πλέον παρελθόν και ο ιδρυτής δεν έχει ΚΑΜΙΑ διεκδίκηση για τη θέση του 

προέδρου την οποία ο ίδιος, με δική του απόφαση, παρέδωσε οικειοθελώς, ούτε επιθυμεί μια θέση 

στο νέο ΔΣ. 

 Πριν δεκαπέντε περίπου χρόνια καθιέρωσα τον έλεγχο της Εξελεγκτικής Επιτροπής ΚΑΘΕ μήνα για 

να μην αφήνονται εκκρεμότητες έως το τέλος του οικονομικού έτους. Όλοι οι άλλοι φορείς το κάνουν στο 

τέλος του οικονομικού έτους.  

 

 

  



4. 

Παράδοση της επί 27 έτη προεδρίας από τον ιδρυτή-πρόεδρο στον Άρη Πετρίδη. 

 

Η παράδοση της προεδρίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ πραγματοποιήθηκε στο μητροπολιτικό μέγαρο Κατερίνης 

και το πρακτικό υπεγράφη παρουσία του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου.  Χρειάζεται σε 

αυτό το σημείο να αναφερθεί ότι όταν παρέδωσα την  προεδρία στον λοχία η πραγματική διοίκηση του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ βρισκόταν στα χέρια τριών μελών του Δ.Σ. που μπορούσαμε να έχουμε απαρτία και να 

λαμβάνουμε αποφάσεις για το σύλλογο (πρόεδρος, ταμίας και γραμματέας-ιδρυτής) γιατί τα υπόλοιπα 

δύο μέλη αδυνατούσαν να είναι παρόντα (ένα μέλος κάτοικος ΗΠΑ και άλλο ένα που δεν μπορούσε να 

πάρει μέρος για προσωπικούς λόγους).  

 Όμως, αργά και σταθερά οργανώθηκε μια συμμαχία μεταξύ του προέδρου και της ταμία και μαζί 

κατάφεραν ώστε η ταμίας (δασκάλα Αγγλικών σε δημοτικό σχολείο) να θεωρείται πλέον γνώστης 

οικονομικών και μαζί έπαιρναν όλες τις οικονομικές αποφάσεις βάζοντας τον ιδρυτή στην άκρη, ενώ το 

όνομα του οικονομικού συμβούλου (πολύ γνωστού στην Κατερίνη με τα αρχικά Ν.Χ.) αφαιρέθηκε από 

την ιστοσελίδα του συλλόγου αφού πλέον όλη η οικονομική διαχείριση στηρίχτηκε στις σούπερ γνώσεις 

του λοχία και της δασκάλας.  

 Στα πρώτα πέντε χρόνια γνωριμίας μου με τον λοχία είχα πειστεί ότι ήταν ο άνθρωπος που θα 

συνέχιζε το θεάρεστο έργο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, του υποσχέθηκα ότι θα τον στηρίξω σε όλες τις προσπάθειες 

που θα έκανε για να πάει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ μπροστά. Έτσι, πολλές από τις αλλαγές σε διαδικασίες και 

αλλαγές καταστατικού στις οποίες χρειάστηκε η έγκρισή μου δεν δίστασα να βάλω την υπογραφή μου 

γιατί τον εμπιστεύτηκα, αν και γνωρίζω ότι φέρω την ευθύνη της υπογραφής μου. 

 

 

 

5. 

Συζητήσεις-συμβουλές του ιδρυτή στον Άρη Πετρίδη, μετά την παράδοση της 

προεδρίας 

 

 Η πρώτη συμβουλή μου στον πρόεδρο ήταν: «όπως σου παρέδωσα ένα σύλλογο με καθαρό κούτελο, 

έτσι και συ κράτησε το δικό σου κούτελο καθαρό και αυτό θα αντανακλάται στο κούτελο του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ».  

 Η δεύτερη συμβουλή μου ήταν να απομακρύνει από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ δύο άτομα, μία δημοσιογράφο 

και κάποιον που θα ονομάσω mr.CASHBACK γιατί και οι δύο είναι άνθρωποι του συμφέροντος, όχι της 

προσφοράς, και αυτό τους καθιστά ακατάλληλους για τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Ακόμα και σήμερα τα δύο αυτά 

άτομα είναι δίπλα του και πιστεύω ότι αργά ή γρήγορα θα οδηγήσουν τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ στην καταστροφή. 

 Η τρίτη συμβουλή μου ήταν να κρατήσει τους πολιτικούς μακριά από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Έφερα στο 

γραφείο του δύο καλάθια, ένα μικροσκοπικό, περίπου δέκα εκατοστών και ένα δεύτερο, τεράστιο και τα 

τοποθέτησα πάνω στο γραφείο του. Του είπα: «Το μεγάλο καλάθι είναι για να το γεμίσεις με τις 

προσπάθειες και τους κόπους σου και ξέρω ότι θα το γεμίσεις σύντομα, το δεύτερο είναι για την 

οικονομική ενίσχυση που θα λάβει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ από τους πολιτικούς». Έκανε πάλι αυτό που ο ίδιος 

ήθελε και ακόμα έως σήμερα το μικροσκοπικό καλαθάκι των πολιτικών είναι ακόμα άδειο! 

 Εδώ χρειάζεται να περιγράψω την διαφορά μεταξύ του ιδρυτή και του νέου προέδρου, που ενώ για 

27 χρόνια αποφεύγαμε να δημοσιοποιήσουμε τις περισσότερες ενέργειες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ο νέος 

πρόεδρος τις δημοσιοποιεί για να διαφημίσει το έργο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, και βέβαια τον εαυτό του με τις 

φωτογραφίες του. Για να γίνω κατανοητός αναφέρω ένα «περίεργο» περιστατικό συνέβη το 2000 στο 

δημαρχείο της πόλης Νις Σερβίας, όταν ο πρόξενος της Ελλάδος Δημήτρης Ξενιτέλης πληροφορήθηκε 

για το έργο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και ότι στο δημαρχείο όπου πραγματοποιούσαμε όλες τις συναντήσεις με 



παιδιά που είχαν χάσει τον πατέρα τους στους βομβαρδισμούς του ΝΑΤΟ, ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ θα παρείχε 

οικονομική ενίσχυση και δώρα στα παιδιά. Χωρίς πρόσκληση, ο πρόξενος προσήλθε και αμέσως με 

ρώτησε: «Πού είναι οι δημοσιογράφοι και οι κάμερες της τηλεόρασης;» για να πάρει την απάντηση ότι 

ποτέ δεν τους έχουμε καλέσει και προτιμούμε να κάνουμε αυτή τη διαδικασία χωρίς να την προβάλουμε 

και δεν έχουμε καμία πρόθεση να εκθέσουμε αυτά τα παιδιά και τις μητέρες τους που πριν λίγους μήνες 

είχαν χάσει ένα σημαντικό μέλος της οικογένειάς τους. Δεν του άρεσε η απάντησή μου και δεν ξαναήλθε 

στις επόμενες συναντήσεις στα επόμενα δεκατρία χρόνια.  

 Ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν προσκαλούσε πολιτικούς στις εκδηλώσεις του. Ανέφερα μερικά περιστατικά: σε 

μεγάλες εκδηλώσεις όπως Χριστούγεννα στις Σάπες (Θράκη) για 550 παιδιά, δύο χριστουγεννιάτικες 

εκδηλώσεις στη Ζαχάρω για 512 παιδιά, στον κινηματογράφο Ευκαρπίδη και στην Εκάβη στην 

Κατερίνη. Στην Εκάβη προσήλθαν δημοσιογράφος και εικονολήπτης από το κανάλι ΔΙΟΝ και μόλις 

μπήκαν στην αίθουσα με ρώτησαν: «κ. Χάρη, πού θα καθίσουν οι επίσημοι»; «Μπροστά όπου κάθονται 

αυτή τη στιγμή» απάντησα και έδειξα τα παιδιά που ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ υποστήριζε. «Και οι πολιτικοί»; «Δεν 

προσκλήθηκαν αλλά αν προσέλθουν μπορούν να καθίσουν στα πίσω καθίσματα». Στην ίδια εκδήλωση 

θυμάμαι ότι είδα μια μητέρα μας με το αγοράκι της σε αναπηρικό αμαξάκι, στο διάδρομο πίσω 25 μέτρα 

μακριά. «Γιατί είστε εδώ πίσω»; ρώτησα. «Για να μην εμποδίζουμε», απάντησε η μητέρα. «Αγαπητή 

μου, παρακαλώ, πάρε το αγοράκι σου και ακολούθησέ με», και κάθισαν στην πρώτη σειρά,  στο κέντρο! 

Αυτός είναι ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ με το καθαρό κούτελο. 

 Οι συζητήσεις μας άρχισαν πολύ καλά αλλά σύντομα άρχισα να αντιλαμβάνομαι τον χαρακτήρα του 

προέδρου. Του είπα από την αρχή ότι θα απείχα από την καθημερινότητα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για να μην 

εμπλέκομαι στα πόδια του αλλά ως Γραμματέας του Δ.Σ. θα ήμουν δίπλα του και θα τον στήριζα σε όλες 

τις αλλαγές του, ακόμα και αν διαφωνούσα, αν και γνώριζα ότι με την υπογραφή μου σε αποφάσεις του 

Δ.Σ. ήμουν υπεύθυνος της υπογραφής μου. Τον συμβούλευα να μην δημοσιεύει πολλές φωτογραφίες του 

στο διαδίκτυο αλλά σύντομα κατάλαβα ότι ήταν άνθρωπος της αυτοπροβολής. Και αυτό δεν έχει 

αλλάξει.  

 Από την αρχή της παράδοσης της προεδρίας στον νέο πρόεδρο τον συμβούλευα, όταν επισκέπτεται 

τις υποστηριζόμενες μητέρες μας να έχει ΠΑΝΤΑ δίπλα του τη σύζυγό του. Είναι λάθος επιλογή να 

πηγαίνει σε επισκέψεις όταν υπάρχουν δύο Κοινωνικές Λειτουργοί, υπάλληλοι που είναι άριστες στη 

δουλειά τους. Δεν ακολούθησε ούτε αυτή τη συμβουλή μου.  

 Έχω ένα σφραγισμένο φάκελο με μηνύματα από υποστηριζόμενη μητέρα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ η οποία 

ζήτησε να με συναντήσει στα γραφεία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ —στο σπίτι μου— και ζήτησα από την υπεύθυνη 

μονογονεϊκών μητέρων και παιδιών Νικολέτα Απατσίδου να είναι παρούσα στη συνάντηση. Κατά τη 

συνάντηση η μητέρα χρησιμοποίησε πολύ απρεπείς εκφράσεις εναντίον του προέδρου με κατηγορίες 

εναντίον του. Κατόπιν συναντήθηκα με τον πρόεδρο ο οποίος με διαβεβαίωσε ότι αυτά που λέγονται είναι 

ψέματα και μου έστειλε μερικά μηνύματα που έλαβε από τη μητέρα. Αναγνωρίζω ότι ήταν μέγα λάθος 

μου που τον πίστεψα.  

 Μετά τη συνάντησή μας με τη μητέρα και τη συνάντησή μου με τον πρόεδρο η μητέρα απάντησε στο 

αίτημά μου να ζητήσει συγνώμη από τον πρόεδρο:  

«Καλημέρα κ. Χάρη, πρώτα πρέπει να μου ζητήσει αυτός συγνώμη και ξέρει γιατί. Όχι δεν νιώθω 

ότι πρέπει να του ζητήσω συγνώμη και δεν θα το κάνω. Έβαλες τον λάθος άνθρωπο στην θέση 

σου, αυτός θα καταστρέψει ότι έκτισες τόσα χρόνια, μην ακούς μόνο την μία πλευρά και μην 

κοιτάζεις μόνο μηνύματα της μιας πλευράς, έλα κοίταξε και την δική μου. Ο καινούριος πρόεδρος 

προσπαθεί να εκμεταλλευτεί τον πόνο μας και την άσχημη κατάσταση στην οποία βρισκόμαστε 

αυτήν την στιγμή με τα παιδιά μας. Εγώ θυμάμαι όταν σου τηλεφωνούσα, κ. Χάρη, και σου έλεγα ότι 

δεν έχω πάνες και γάλα για το μωρό μου ερχόσουν στο μέρος που συμφωνούσαμε και με περίμενες 

κιόλας και μου έδινες 50 ευρώ και γάλατα και δεν μου ζητούσες αγκαλιές, δεν έπαιζες με τον πόνο 

μου και την φτώχεια μου. Όταν ένας άνθρωπος που λέει ψέματα για την οικογένειά του ότι δεν τα 

πηγαίνουν καλά και δεν τον θέλουν τα παιδιά του γιατί έβαλε λόγια η μαμά τους και νιώθει 



παρείσακτος και άλλα τόσα και ανακαλύπτω ότι μου λέει ψέματα, για μένα λέει πολλά. Δεν το 

συνεχίζω αλλά συγνώμη δεν του ζητάω γιατί δεν φταίω, αν έφταιγα είδη θα το είχα κάνει. Με 

ρωτήσατε και σας είπα τον λόγο που δεν ζητάω συγνώμη, κανένα κουτσομπολιό. Το μόνο που θα 

κάνω αυτό που μου ζήτησες κ. Χάρη και το σέβομαι και το θεωρώ σωστό καμία επικοινωνία μαζί 

του, σαν να μην υπάρχει αυτός ο άνθρωπος».  

 Στις εκδηλώσεις και στα ταξίδια τού άρεσε να φωτογραφίζεται δίπλα σε όμορφες κυρίες και 

εθελόντριες και να δημοσιεύει τις φωτογραφίες στο διαδίκτυο. Του έλεγα ότι αυτό δεν αρμόζει στον 

πρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ αλλά αναμφίβολα θα επηρεάσει και τη σχέση του με τη σύζυγό του.  

 Τον συμβούλευα να μην ταξιδεύει μόνος με μια εθελόντρια ή με μια υπάλληλο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Δεν 

με άκουσε. H παρουσία μου δεν του έδινε το ελεύθερο πεδίο που επιθυμούσε, και αυτό τον εξόργιζε. Δεν 

του άρεσε που του έδινα συμβουλές ή που του έκανα συστάσεις και όταν τον έφερνα σε δύσκολες στιγμές 

φερόταν σαν ένα παιδί όταν δεν του κάνουν το χατίρι.   

 Νομίζει ότι τα ξέρει ΟΛΑ και είναι ειδικός για τα πάντα, δεν ακούει κανέναν, δεν δέχεται υποδείξεις 

από κανέναν, έχει υπερβολική αυτοπεποίθηση για παντοδυναμία. 

 Ο τρόπος του πλέον είναι: «Είμαι πρόεδρος και θα γίνεται αυτό που θέλω ΕΓΩ, αλλιώς θα σε πετάω 

έξω». (Αυτό έκανε στον ιδρυτή, αυτό έκανε στην αντιπρόεδρο, αυτό έκανε και στην κόρη μου Νικολέτα).  

 Νομίζει ότι έχει την ικανότητα να πείθει τους πάντες, όμως σε κάθε επικοινωνία αυτό που κάνει είναι 

ότι δεν απαντάει ευθέως, δίνει παραπλανητικές απαντήσεις και αλλάζει το θέμα συζήτησης. Οι απόψεις 

του μερικές φορές είναι τελείως παράλογες. Στην εκπομπή του Νίκου Ευαγγελάτου αναφέρθηκε ότι ο 

υπεύθυνος της δομής «Άλλος Άνθρωπος» έχει τη δυνατότητα να πουλήσει πάγο σε Εσκιμώους. Ο 

δικός μας πρόεδρος ίσως είναι ακόμα καλύτερος. 

 Ο λοχίας όμως έχει «καλό λέγειν» και «πειθώ», είναι μεγαλομανής και μεθοδικός. Ο τρόπος του 

είναι: «Οφείλετε να κάνετε αυτό που λέω και είστε υποχρεωμένοι να με αποθεώνετε σε κάθε ευκαιρία». 

  

 Τα έκανε ΟΛΑ νόμιμα, με τον δικό του αυταρχικό τρόπο γιατί έχει δίπλα του δικούς ΤΟΥ 

ανθρώπους γιατί γνωρίζουν ότι  όποιος δεν υπακούει, απομονώνεται και απομακρύνεται.  Θυμίζει 

αγοράκι που το αμόλησαν σε παιδική χαρά και ξετρελάθηκε. «Αφήστε με, δεν θέλω βοήθεια, θα τα κάνω 

ΟΛΑ μόνος». 

 Για την εξελεγκτική επιτροπή πρότεινε την αδελφή του, η οποία και εξελέγη για τα επόμενα τέσσερα 

χρόνια και όταν του είπα ότι αυτό δεν είναι ηθικό έγινε έξαλλος. Σας διαβεβαιώνω ότι η αδελφή του απλά 

βάζει την υπογραφή της χωρίς να ελέγχει. Για το Δ.Σ. πρότεινε την προϊσταμένη του στο στρατόπεδο του 

Λιτοχώρου και όταν του είπα ότι δεν είναι ηθικό πάλι έγινε έξαλλος.  

 Καθώς ο καιρός περνούσε τα πράγματα πήγαιναν από το κακό στο χειρότερο, ενώ εγώ συνέχισα να 

τον παρακολουθώ από κοντά και να τον στηρίζω γνωρίζοντας ότι στις επόμενες εκλογές θα υπάρξει μια 

αξιολόγηση για την αλλαγή σκυτάλης της προεδρίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Τον Μάιο του 2023 όταν το ζεύγος 

Κεφάλα έμεινε στο σπίτι μου για τρεις μέρες και συναντήθηκε το Δ.Σ., ο πρόεδρος είπε στην κ. Άννα 

Κεφάλα, αστειευόμενος: «Ο κ.  Χάρης νομίζει ότι θέλω να τον πετάξω έξω από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ». Εγώ 

απλά χαμογέλασα γιατί είχα καταλάβει τις προθέσεις του. Όντως,  στις εκλογές της  11/2/24 πέταξε έξω 

και τον ιδρυτή αλλά και τη μεγαλύτερη χρηματοδότρια του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, την ίδια την κ. Κεφάλα. Ίσως να 

μην με ήθελε στα πόδια του αλλά να πετάξεις έξω τον μεγαλύτερο χρηματοδότη του ΒΕΝΙΑΜΙΝ αυτό 

είναι ΣΚΕΤΗ αυτοκτονία.  

 

  



6. 

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ. Επιδείνωση των σχέσεων του προέδρου με τον ιδρυτή του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

 

Όταν η αλαζονεία της εξουσίας χτύπησε το νέο πρόεδρο, μέσω των πολιτικών του φίλων.   

 Ήταν η περίοδος που όσοι πολιτικοί και διάσημοι επισκέπτονταν την Κατερίνη περνούσαν από τα 

γραφεία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και βλέπαμε παντού στα media φωτογραφίες τους με το νέο πρόεδρο. Σε αυτό 

προστέθηκαν και τοπικοί πολιτικοί που έπαιρναν μαζί τους τον πρόεδρο σε γραφεία κυβερνητικών στην 

Αθήνα και ο νέος πρόεδρος διαλαλούσε παντού «Εγώ πήρα τον άγνωστο ΒΕΝΙΑΜΙΝ και τον ανέβασα 

στα ύψη». Είναι φυσιολογικό ότι τα μυαλά του προέδρου πήραν αέρα. Αυτός ο «άγνωστος» 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ που τιμήθηκε από τον πρόεδρο της δημοκρατίας και από τη Σερβία, και έβαλε βάσεις και 

αξίες που διδάχτηκαν οι ιδρυτές από τα παιδικά τους χρόνια, βάσεις και οικονομικές μεθόδους που 

χρησιμοποιούνται έως σήμερα για να έχει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ τα έσοδα που χρειάζεται κάθε μήνα για να 

στηρίξει ευάλωτα παιδιά, σε αυτόν τον «άγνωστο» ΒΕΝΙΑΜΙΝ αναφέρεται ο πρόεδρος; Απλά να 

γνωρίζετε ότι τα έσοδα από τις νέες οικονομικές μεθόδους που εφαρμόζει ο νέος  πρόεδρος δεν 

ξεπερνούν τα 10% των ετήσιων εσόδων του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Και πού νομίζετε ότι βασίζονταν αυτές οι 

συναντήσεις με στελέχη της κυβέρνησης στην Αθήνα; Στηρίχτηκαν στα χρόνια προσφοράς του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ που ιδρύθηκε από ορφανά παιδιά του 1953 και, όχι, δεν στηρίχτηκαν σε προσπάθειες που 

κατάφερε ένας άγνωστος λοχίας στα δύο χρόνια και τρεις μήνες προεδρίας του.  

 

Νέο φεϊγβολάν (10.000 αντίτυπα).  Κάποια μέρα, στις αρχές του 2023, ο πρόεδρος με ειδοποίησε ότι 

είχαμε στο γραφείο τα 10.000 αντίτυπα από τα νέα φεϊγβολάν που μόλις εκδόθηκαν. Τον ρώτησα τον 

λόγο που σαν μέλος του Δ.Σ. δεν πήρα μέρος στη σύνταξη του φεϊγβολάν. Όταν το μελέτησα, αμέσως 

είδα ότι έλειπε κάτι πολύ σημαντικό που θα το έκανε πιο αποτελεσματικό. Μπρος και πίσω είχε το ίδιο 

μήνυμα: «Δεν μπορούμε να αλλάξουμε τον κόσμο αλλά αλλάζουμε τον κόσμο κάθε παιδιού που 

υποστηρίζουμε». Του είπα λοιπόν πως αν ζητούσες τη γνώμη μου θα σου πρότεινα να μπει στο 

οπισθόφυλλο το μήνυμα: «Υποστήριξε και συ ένα παιδί στην Ελλάδα για 83 λεπτά τη μέρα» αφού αυτό 

ήταν ΠΑΝΤΑ η προτεραιότητα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Ο Άρης έγινε έξω φρενών.  «Δεν ήξερα ότι χρειάζεται 

να παίρνεις μέρος ακόμα και στη σύνταξη του φεϊγβολάν;» μου είπε και κατόπιν συνέχισε: «Την επόμενη 

φορά να το κάνεις μόνος σου». Αυτό βέβαια που εννοούσε ο πρόεδρος ήταν, από τώρα δεν χρειάζομαι 

πλέον τη γνώμη σου και ας είσαι μέλος του Δ.Σ. Θα γίνεται αυτό που λέω ΕΓΩ. Του απάντησα: «Άρη, 

για 28 χρόνια μόνος ή μαζί με άλλους εξέδωσα περιοδικά και φεϊγβολάν του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, δεν έχω καμία 

δυσκολία να το ξανακάνω». (Αναγκαία πληροφορία: «Υποστήριξε και συ ένα παιδί στην Ελλάδα» είναι 

το μήνυμα με το οποίο άρχισε τη διακονία του ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ και το 1993 είχαμε υποστηρικτές παιδιών 

από όλο τον κόσμο). 

 

Ταξίδι στην Αθήνα (Απρίλιος 2023).  Υπήρξε ένα διήμερο ταξίδι στην Αθήνα για ένα σεμινάριο με 

σημαντικούς φορείς, με τους δυο μας και τη Νικολέτα, την υπεύθυνη των μονογονεϊκών οικογενειών του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ την οποία  γνωρίζω από το 1994, όταν ήταν 8 ετών, γιατί ήταν από τα πρώτα υποστηριζόμενα 

παιδιά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Η Νικολέτα έχει δώσει το δικό μου όνομα στον γιο της και πάντοτε  αναφέρω ότι 

είναι κόρη μου. Κατά το ταξίδι μας ο πρόεδρος αναφερόταν με τα καλύτερα λόγια για τη Νικολέτα, ότι 

είναι αποτελεσματική υπάλληλος  και ότι κάνει καταπληκτική δουλειά με τις μητέρες και τα παιδιά που ο 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ υποστηρίζει. Η Νικολέτα τα έζησε.     

 Μια στιγμή, στην επιστροφή με το αυτοκίνητο, τους ακούω να συζητούν για θέματα που αφορούν 

μόνο το Δ.Σ. και παρεμβαίνω: «Αυτά που συζητάτε μεταξύ σας είναι θέματα για το Δ.Σ. όχι θέματα 

μεταξύ προέδρου και υπαλλήλου». Η πιο σημαντική πληροφορία για αυτό το περιστατικό είναι ότι μέσα 

σε πέντε μήνες αυτή η σχέση μεταξύ του προέδρου και της Νικολέτας άλλαξε τόσο που άρχισε ο 

πρόεδρος να διαδίδει ότι η Νικολέτα δεν κάνει καλά τη δουλειά της, και την πίεζε τόσο πολύ που η 



Νικολέτα άρχισε να επισκέπτεται ψυχολόγο και στο τέλος του έτους απολύθηκε από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ,  

από το σπίτι της, μετά από 30 χρόνια συμμετοχής στην οικογένειά μας, μετά από υπερβολική πίεση που 

της ασκήθηκε από τον πρόεδρο. Μπορείτε να φανταστείτε τι είδους πίεση της ασκήθηκε; Αυτή η πίεση 

που «αν δεν κάνεις αυτό που απαιτώ θα δεις τι θα πάθεις». Γιατί αυτή την απειλή την έχω ακούσει 

πολλές φορές και εγώ προσωπικά, από τον ίδιο. Εμείς, οι πατέρες που ξέρουμε τα παιδιά μας, 

γνωρίζουμε, απλά δεν μιλάμε, όμως η σιωπή μας νομίζω ότι λέει πολλά. 

 

Ταξίδι του λοχία στο Βελιγράδι 2023.  Πάμε στο μεγάλο ταξίδι στο Βελιγράδι όπου ο λοχίας και η παρέα 

του συνάντησαν την πριγκίπισσα της Σερβίας και ήθελε τόσο πολύ να έρθω μαζί του και του είπα: 

«Ποτέ». Τότε μου είπε: «Θα την πείσουμε να έρθει στη γιορτή 30 χρόνων προσφοράς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

για να σε τιμήσει» και του απάντησα: «Τη Τζοάννα και μένα θα μας τιμήσει ένα από τα παιδιά που 

αγαπήσαμε και φροντίσαμε, κανένας πολιτικός, καμία ΜΕΓΑΛΗ προσωπικότητα». Και μας τίμησαν δύο 

νέοι που ήρθαν από τη Σερβία να βραβεύσουν τους ευεργέτες τους. Και όταν η παρέα του λοχία 

δημοσίευσε όλες τις φωτογραφίες από το παλάτι στο Βελιγράδι, το ίδιο βράδυ γέμισαν τα media με 

όμορφες φωτογραφίες στο FACEBOOK κι έκανα ένα σχόλιο: «Μπορεί κάποιος να μας πει, ποιος ήταν ο 

λόγος που η πριγκίπισσα της Σερβίας σάς δέχθηκε;  Μήπως ήταν η ευκαιρία που είχαν αυτοί οι 

μεγαλομανείς να βγάλουν φωτογραφία με την πριγκίπισσα ή μήπως ήταν ότι δύο άνθρωποι που δεν ξέρει 

κανένας το επίθετό τους, που  εργάστηκαν για 14 χρόνια με 60 παιδιά από τη Σερβία που έχασαν τον 

πατέρα τους στους βομβαρδισμούς του ΝΑΤΟ και τα συμπαραστάθηκαν»; Ο λοχίας έγινε έξαλλος και με 

υποχρέωσε να κατεβάσω το σχόλιό μου και εγώ υποχώρησα γνωρίζοντας ότι κάποια στιγμή θα έρθει 

η ώρα της αξιολόγησης. Και ξαναπήγε στο Βελιγράδι για δεύτερη φορά το 2023 και δημοσίευσε νέες 

φωτογραφίες και ο λοχίας έγινε γνωστός, ΜΕΓΑΛΟΣ και τρανός. ΜΠΡΑΒΟ ΤΟΥ.  

 

Δεκέμβριος 2023. Βρισκόμαστε στα τέλη Δεκεμβρίου του 2023 και υπάρχει σε εξέλιξη ένα 

χριστουγεννιάτικο παζαράκι του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στην κεντρική πλατεία της Κατερίνης. Στο αυτοκίνητο 

είμαστε με τον πρόεδρο-λοχία και την κοινωνική λειτουργό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ Έλενα και κάποιος 

τηλεφωνεί τον πρόεδρο και του ζητάει το κλειδί από το σπιτάκι-περίπτερο δίπλα στου ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Ο 

πρόεδρος ξέρει ότι ο ίδιος το είχε στην τσέπη του και λέει στην Έλενα: «Αν σε ρωτήσουν για το κλειδί 

πες ότι το πήρε μαζί της η Νικολέτα».  

 Την επόμενη μέρα του είπα: «Ξέρω ότι δεν έχεις φιλικές σχέσεις με την αλήθεια. Πώς τόλμησες 

χθες, μπροστά μου,  να ζητήσεις από μια υπάλληλο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ να πει ψέματα εναντίον άλλης 

υπαλλήλου»; Η απάντηση ήταν «δεν έκανα κακό σε κανένα…» και συνέχισε… «και συ λες ψέματα». 

«Για πες μου» του είπα. «Στις 15 Δεκεμβρίου μίλησες με τον βοηθό ταμία για έναν τρόπο να βοηθήσουμε 

τα παιδιά μας ΕΚΤΟΣ Πιερίας με ένα χρηματικό ποσό και σου είπε θα χρειαστούμε 235 ευρώ και συ τα 

έβγαλες από την τσέπη σου και του τα έδωσες αμέσως και του ζήτησες η δωρεά σου να μείνει μυστική». 

«Σωστά, και πού βρίσκεται το ψέμα;» απάντησα. «Ότι δεν με ειδοποίησες, έπρεπε να είμαι ενήμερος». 

Αυτή είναι η λογική του προέδρου μας που χρειάζεται να τα γνωρίζει ΟΛΑ, ακόμα και τις προσωπικές 

δωρεές άλλου μέλους του ΔΣ. Σηκώνω τα χέρια μου ψηλά σε αυτή την παράλογη λογική του νέου 

προέδρου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

 

Γιορτή για τα τριάντα χρόνια προσφοράς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ (στο Αρχαίο Θέατρο του Δίου).   

Ερχόμαστε στην  επέτειο 30 χρόνων γιορτής της προσφοράς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα ευάλωτα παιδιά. Είναι 

η ευκαιρία για το κοινό να μάθει την ιστορία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και την προσφορά αυτών που θα τιμηθούν 

στα ορφανά και ευάλωτα παιδιά. Και τι μου λέει ο πρόεδρος-λοχίας; «Από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ θα μιλήσω 

μόνο ΕΓΩ για τρία λεπτά, αλλά ΕΣΥ δεν θα μιλήσεις, και συνέχισε «τι, να μην πάρω και γω λίγη 

δόξα;». Με ποιο τρόπο θα μπορούσαμε να μετρήσουμε την απρέπεια του λοχία προς τον ευεργέτη του 

που του είχε παραδώσει την προεδρία πριν μόλις 24 μήνες; «Συγνώμη, για βλάκα με περνάει ο λοχίας να 

μην αναφερθώ  στην προσφορά 30 χρόνων της συζύγου μου, τη δική μου και αυτών που θα τιμηθούν; Ο 



λοχίας θα μιλήσει για 3 λεπτά και εγώ που ίδρυσα τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν είχα το δικαίωμα να μιλήσω; 

Και περίμενε ότι θα υπάκουγα στις διαταγές του; Όμως μίλησα για 10 λεπτά γιατί ο κόσμος έπρεπε να 

μάθει το λόγο της μεγάλης γιορτής, που ΔΕΝ ήταν για το ΚΗΦ του Άρη Πετρίδη. Να φανταστείτε ότι 

όλη η καμπάνια του λοχία στην εκδήλωση ήταν για να μαζευτούν χρήματα για το ΚΗΦ (Κέντρο 

Ημερήσιας Φροντίδας) έπεσε στο κενό και δεν υπήρξε ούτε ένα ευρώ δωρεά, επαναλαμβάνω ΟΥΤΕ 

ΕΝΑ ευρώ. Και φαντάζομαι ότι, παρά τις 87 φωτογραφίες που έβγαλε ο λοχίας με όλους τους διάσημους 

και τις δημοσίευσε στα media, έγινε έξαλλος που η αγαπημένη μου φίλη Έλλη Μαυρομάτη, σύζυγος του 

Αιμίλιου Ξανθόπουλου, απήγγειλε το λόγο μου –λόγω δικής μου δυσκολίας.  

 Να προσθέσω ακόμα κάτι, τον τρόπο δηλαδή με τον οποίο προσπάθησε να ταπεινώσει την προσφορά 

των οκτώ στελεχών του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που έφεραν τον φορέα στο σημερινό επίπεδο. Μας έβαλε όλους, 

ακόμα και τον ιδρυτή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, στο πίσω μέρος της πίστας για να μη φαινόμαστε και το ντουέτο 

–πρόεδρος με την ταμία- περιφέρονταν ελεύθερα ο ένας αριστερά και ο άλλος δεξιά μπροστά από την 

πίστα, και έβγαζαν φωτογραφίες και να τις δημοσίευσαν. Και ο ιδρυτής πού βρισκόταν; «Άσε τον εκεί 

πίσω, δεν τον χρειαζόμαστε γιατί ΕΜΕΙΣ οι δύο κάνουμε τώρα κουμάντο στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ».  

 Τον Μάιο του 2024, επισκεφτήκαμε την παθολόγο μας για ετήσια τεστ. Μόλις τη συναντήσαμε η 

γιατρός με ρώτησε πως προχωράει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ και της απάντησα ότι πλέον είμαστε έξω από τον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Τότε η γιατρός μου είπε: «Χάρη, να ξέρεις ότι με την αδελφή μου ήμασταν στη μεγάλη 

γιορτή της προσφοράς σας 30 χρόνων στα παιδιά, η αδελφή μου πληροφορήθηκε για τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

από την ομιλία σου και ήταν φανερό και στους δυο μας ότι ΔΕΝ ΣΑΣ ΦΕΡΘΗΚΑΝ ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΚΑΛΑ. Όντως ΔΕΝ ΜΑΣ φέρθηκαν καλά. Ο λοχίας χρησιμοποίηση τη μεγάλη γιορτή για να με 

ταπεινώσει και να με εκδικηθεί γιατί δεν του επέτρεπα να κάνει ό,τι γούσταρε. Τα κατάφερε; Δεν 

νομίζω… 

 Έτσι, για τη Τζοάννα και τον Χάρη, η αυλαία για τη δράση του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ που φροντίζει παιδιά έκλεισε σε μια πανηγυρική εκδήλωση 

στο αρχαίο θέατρο του Δίου, όπου τιμήθηκαν ο ιδρυτής, η σύζυγός του και 

οκτώ στελέχη του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, παλαιοί τρόφιμοι του Ορφανοτροφείου, που 

συμπαραστάθηκαν σε ορφανά και ευάλωτα παιδιά. 
 

 

 

  



7. 

11 Φεβρουαρίου 2024. Γενική Συνέλευση ΒΕΝΙΑΜΙΝ για ανάδειξη νέου 

Διοικητικού Συμβουλίου 

 

Για τη συζήτησή μας, υπήρχε πίνακας οικονομικών του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για το έτος 2023, -μέρος των 

στοιχείων που κατατέθηκαν στα κρατικά οικονομικά όργανα- που όλοι οι παρόντες στη  Γενική 

Συνέλευση βλέπαμε σε μεγάλη οθόνη που βρισκόταν μπροστά μας, ακόμα και το ζεύγος Κεφάλα που 

παρακολουθούσε μέσω SKYPE (ο πίνακας βρίσκεται στο τέλος αυτού του κεφαλαίου). 

 Μπαίνοντας στα γραφεία του συλλόγου ΒΕΝΙΑΜΙΝ όπου διεξήχθη η Γ.Σ. είδαμε περίπου 25 νέα 

άγνωστα μέλη, άτομα που δεν είχαμε ξαναδεί. Είχα ετοιμάσει μερικές ερωτήσεις που αφορούσαν:  

1. Την έκθεση του Προέδρου     

2. Την έκθεση από την ταμία. 

3. Τα οικονομικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για το 2023  

4. Την έκθεση της Εξελεγκτικής επιτροπής. 

 Πρόεδρος της συνέλευσης εξελέγη μια κοπέλα περίπου 25 ετών, πολύ αγενής, και δεν μου έδινε το 

λόγο όταν οι απαντήσεις του προέδρου στις ερωτήσεις μου ήταν άσχετες με την ερώτησή μου. ΜΗΠΩΣ 

ο λόγος που γινόταν αυτό είναι ότι είχε συγκεκριμένες οδηγίες; Όπως ανέφερε και ο Γιώργος Κεφάλας 

το όλο σκηνικό «φαινόταν στημένο».  

 

Συμπέρασμα: Με στοιχεία που καταθέτω σε αυτή την αξιολόγηση στήθηκε μια 

«νόμιμη» διαδικασία όπου ο νέος πρόεδρος, μόνο 2 χρόνια και 3 μήνες αφού του 

παρέδωσα οικειοθελώς την προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, με την ψήφο ΝΕΩΝ μελών 

πέταξε έξω από το Δ.Σ. τον ιδρυτή-ευεργέτη του και την αντιπρόεδρο για 30 χρόνια 

του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που ήταν η μεγαλύτερη χρηματοδότρια του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

 

Ερωτήσεις στην έκθεση πεπραγμένων του Προέδρου.   

 Σχετικά με την αναφορά στην επέτειο 30 χρόνων προσφοράς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα παιδιά —μια 

μεγάλη γιορτή που πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο αρχαίο θέατρο Δίου με μουσικές και 

βραβεύσεις— ο κύριος στόχος του ιδρυτή ήταν να τιμηθούν οκτώ άτομα τα οποία έφεραν τον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα επίπεδα που βρίσκεται σήμερα. Ο κύριος όμως στόχος του προέδρου, στόχος που 

διαφημίστηκε σε όλα τα media, ήταν η στήριξη του ΚΗΦ, Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας. Μετά 

όμως το πέρας της μεγάλης γιορτής, τα χρήματα που μαζεύτηκαν για το ΚΗΦ ήταν ένα μεγάλο μηδενικό 

που δείχνει ότι ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ KANENA ενδιαφέρον από τους 2.000 παριστάμενους. γι’ αυτόν τον 

στόχο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Η απάντηση του προέδρου ήταν ότι τα κέρδη της εκδήλωσης ήταν κοντά στα 

2.000 ευρώ. Πάλι έχουμε μια παραπλανητική απάντηση του προέδρου. Η ερώτηση αφορούσε τις δωρεές 

για το ΚΗΦ και όχι για τα κέρδη από τη συναυλία που γνωρίζω ότι μόνο από τη Συνεταιριστική Τράπεζα 

Κεντρικής Μακεδονίας είχαμε δωρεά 2.000 ευρώ για την εκδήλωση, όχι για το ΚΗΦ.  

 Δεν έγινε καμία αναφορά από τον πρόεδρο στον στόχο που ο ίδιος είχε θέσει για το ΚΗΦ. Είναι 

δυνατόν να έχει διαφημίσει ο πρόεδρος σε όλα τα media το στόχο δωρεών για το ΚΗΦ και να μην 

υπάρχει ούτε ένα ευρώ δωρεά; Το ΚΗΦ ήταν και είναι ο ΜΕΓΑΣ στόχος του προέδρου. Στόχος 

χωρίς πλάνο, χωρίς κόστος, χωρίς ημερομηνίες ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΧΟΣ. Πώς βάζεις ένα στόχο για 

ένα τόσο σημαντικό πρόγραμμα που τελικά θα κοστίσει κοντά στο ένα εκατομμύριο ευρώ και να 

έχεις λάβει τόσο λίγες δωρεές; Και όταν ακούς τον πρόεδρο να λέει: «Πιάνω όλους τους στόχους 

μου!» τι του λες; Σιωπάς γιατί θα σε πετάξει έξω.  

 



Ερωτήσεις γύρω από τα οικονομικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ βάσει στοιχείων τα οποία 

αναφέρονται στην έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και στην αναφορά της ταμία.   

 Η τοποθέτησή μου ήταν η εξής: «Σήμερα συζητάμε την οικονομική κατάσταση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, 

γεγονός πολύ σημαντικό στη συνέχιση αυτού του ευλογημένου έργου που άρχισε στην Κατερίνη το 

1993, πριν 31 χρόνια, γιατί ήταν στις 9 Φεβρουαρίου του 1993 που επιστρέψαμε στην Ελλάδα με τη 

σύζυγό μου για να εργαστούμε με ορφανά και ευάλωτα παιδιά και η εκπλήρωση του οραματισμού άρχισε 

ΑΜΕΣΑ.  Οπότε να περιμένετε ότι σήμερα θα κάνω μερικές διαπιστώσεις και μερικές 

ερωτήσεις στην ταμία και στην Εξελεγκτική Επιτροπή που ρόλος της είναι να ελέγχει 

τα οικονομικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και να απολογείται στη Γ.Σ. η οποία την εκλέγει κάθε 

4 χρόνια. Οι παρόντες σήμερα είστε οι περισσότεροι νέα μέλη και η  συζήτηση αυτή θα μας βοηθήσει 

να καταλάβουμε τι συμβαίνει στα οικονομικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Μια από τις οικονομικές δικλείδες που 

θέσπισα πριν 10 χρόνια ήταν ο έλεγχος της Εξελεγκτικής Επιτροπής να διεξάγεται σε μηνιαία βάση, ενώ 

όλοι οι άλλοι φορείς στην Ελλάδα διεξάγουν τον έλεγχο της Εξελεγκτικής Επιτροπής σε ετήσια βάση. 

Στην έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής υπήρχε αναφορά εσόδων και εξόδων για 

τα περασμένα 5 χρόνια, 2019-2023. Σύμφωνα με την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής, τα 

έσοδα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για το έτος 2019 ήταν 139.000 ευρώ ενώ του 2023 ήταν 233.000 ευρώ. Μια 

αύξηση σε 4 χρόνια 94.000 ευρώ,  δηλαδή 67%. Στο τέλος του έτους 2023 στα ταμεία του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ υπάρχει απόθεμα 205.259 ευρώ.  

 Ας δούμε τώρα πόσα ξοδέψαμε για υποστήριξη παιδιών, γιατί αυτός είναι ο κύριος στόχος του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και ο λόγος των δωρεών που οι υποστηρικτές στέλνουν στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Για τα παιδιά.  

• Το 2019 ξοδέψαμε για τα παιδιά μας το 43,49% των εξόδων μας, ίσως ένα αρκετά 

λογικό ποσοστό, ενώ το 2023 ξοδέψαμε για τα παιδιά μας το 23,46% των εξόδων, 

δηλαδή έχουμε μειώσει τη βοήθεια προς τα παιδιά μας κατά 46%, ενώ έχουμε στα 

ταμεία μας ένα υπόλοιπο 205.259 ευρώ. 

• Σε οικογένειες με δύο παιδιά που δίναμε 2 λίτρα λάδι, σήμερα δίνουμε 1, δηλαδή 

μείωση 50%. Πώς μπόρεσε ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ να ελαττώσει ακόμα και το γάλα των 

παιδιών που υποστηρίζουμε όταν υπάρχει στο ταμείο μας απόθεμα 205.259 ευρώ; 

ΜΗΠΩΣ ο πραγματικός λόγος που ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ μείωσε το γάλα στα παιδιά μας είναι για να 

μπορέσει ο πρόεδρος να χρησιμοποιήσει το απόθεμα των 205.259 ευρώ  για το ΚΗΦ που κανένας 

στην περιοχή μας δεν στηρίζει οικονομικά; Ο Θεός της αγάπης για τα παιδιά μας δεν θα το 

επιτρέψει.  

• Σε οικογένειες με δύο παιδιά δίναμε 6 κουτιά γάλα ενός λίτρου, ενώ σήμερα δίνουμε 4, δηλαδή 

μειώσαμε το γάλα των παιδιών μας κατά 33%.  

• Ο αριθμός των παιδιών που υποστηρίζουμε στη Μηνιαία Οικονομική υποστήριξη μειώθηκε 

από 75 στα 60. Το μηνιαίο επίδομα για κάθε παιδί από τα 56 που ζουν εκτός Πιερίας, 

ελαττώθηκε από 75 στα 60 ευρώ.  

• Το 2019 τα οδοιπορικά έξοδα ήταν 1.365 ευρώ (1,02%) ενώ το 2023 τα οδοιπορικά έξοδα ήταν 

10.614 ευρώ ή 5.17%,  δηλαδή τα έξοδά μας πενταπλασιάστηκαν! 

 Σε όλα τα παραπάνω ερωτήματα, όλες οι απαντήσεις ήρθαν από τον πρόεδρο, καμία από την ταμία 

που είναι κατά το καταστατικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ο διαχειριστής των οικονομικών. Οι δε απαντήσεις 

του προέδρου ήταν παραπλανητικές, άστοχες και ανεπαρκείς («δεν είναι αλήθεια», «είχαμε πολλές 

δωρεές σε είδος» κλπ.). Όντως είχαμε δωρεές σε είδος, όμως αυτές μοιράζονται στις οικογένειες της 

Πιερίας ενώ τα 56 παιδιά στο πρόγραμμα Μηνιαίας Οικονομικής Υποστήριξης ζουν εκτός Πιερίας, 

παίρνουν στήριξη 60 ευρώ κουπόνια για το κάθε παιδί. Η απάντηση «είχαμε πολλές δωρεές σε είδος» 

δεν ισχύει για τα παιδιά εκτός Κατερίνης-Πιερίας. Αίσχος, όταν στα ταμεία μας υπήρχαν στο τέλος 



του 2023 205.259 ευρώ. Αίσχος, διότι αυτός δεν είναι ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ της αγάπης που 

ιδρύθηκε με τόσες θυσίες. 

 Οι αριθμοί ΔΕΝ ΨΕΥΔΟΝΤΑΙ, καταγράφουν ΜΟΝΟ αλήθειες. Για όποιες παραπλανητικές 

απαντήσεις και αν υπάρξουν, δεν είμαστε Εσκιμώοι και δεν περιμένουμε τον πρόεδρο να μας πουλήσει 

πάγο. 

 

Ερωτήσεις στην  Εξελεγκτική Επιτροπή.  

 Ο «πρόεδρος» της Εξελεγκτικής Επιτροπής είναι απόστρατος ταγματάρχης της αεροπορίας, ελέγχει 

ΟΛΕΣ τις αποδείξεις, είναι πολύ αυστηρός και αυτός είναι ο λόγος που, πριν δώδεκα χρόνια, τον 

προσκάλεσα  να γίνει μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής, γιατί ξέρω ότι είναι αυστηρός και τίμιος. Κάθε 

μήνα μετά τον έλεγχο των οικονομικών του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ο απόστρατος ταγματάρχης έχει ερωτήσεις 

για πολλές ύποπτες αποδείξεις –όπως μου αναφέρει- και πάντα του απαντάω: «ρώτησε την ταμία η 

οποία είναι η μόνη κατάλληλη να δώσει απαντήσεις». 

 

Παράνομες εξουσιοδοτήσεις στη διαδικασία εκλογών Δ.Σ και Εξελεγκτικής 

Επιτροπής.  

 «Φαιδρές– παράνομες» καταστάσεις διαπιστώθηκαν κατά τη διαδικασία των εκλογών. Η σύζυγός 

μου και εγώ φέραμε μαζί μας έξι εξουσιοδοτήσεις απουσιαζόντων μελών για να καταθέσουμε τις ψήφους 

τους. Το καταστατικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ αναφέρει στο άρθρο 18: «Στις Γενικές συνελεύσεις, τα μέλη 

που παρίστανται μπορούν να αντιπροσωπεύσουν άλλα μέλη που απουσιάζουν, εφόσον 

προσκομίσουν γραπτή δήλωση του απουσιάζοντος μέλους» (το καταστατικό είχε συνταχθεί στην 

Κατερίνη από το δικηγόρο Αδάμο Ανδρέα μετά από δική μου αίτηση το 1993, οπότε ήμουν γνώστης 

αυτού του άρθρου, που ισχύει για 30 χρόνια). 

 Από τις έξι εξουσιοδοτήσεις, οι δύο, μία που εξουσιοδοτούσε τη σύζυγό μου και η δεύτερη που 

εξουσιοδοτούσε εμένα, είχαν σταλθεί επίσης και στον δικηγόρο της Γ.Σ. –οι οποίες εξουσιοδοτήσεις 

ανέφεραν και τις επιλογές του ζεύγους Κεφάλα από τις ΗΠΑ, ενώ το πρώτο όνομα στην επιλογή ΚΑΙ 

των δύο ήταν το όνομα του Άρη Πετρίδη. Καταθέσαμε τις πρώτες δύο εξουσιοδοτήσεις, που έγιναν με 

επιστολή από τις ΗΠΑ με υπογραφές του ζεύγους Κεφάλα.  Όλα κύλισαν ομαλά. Κατόπιν προσκόμισα 

τις άλλες τέσσερις εξουσιοδοτήσεις, από μέλη που δεν μπόρεσαν να παρευρεθούν στη Γ.Σ. με έγγραφο 

που εξεδόθη μέσω της εφαρμογής gov.gr που είναι πλέον ο νόμιμος επίσημος τρόπος εξουσιοδοτήσεων 

που χρησιμοποιείται στην Ελλάδα. Μια νεαρή κοπέλα της Εφορευτικής Επιτροπής αποφάνθηκε με 

έντονο τόνο: «Αυτές οι εξουσιοδοτήσεις δεν γίνονται αποδεκτές. Οποιοσδήποτε μπορεί να μπει στο 

gov.gr και να πάρει παρόμοιες εξουσιοδοτήσεις». Κατάλαβα ότι η κοπελίτσα απλά ακολουθούσε οδηγίες 

και κοίταξα χαμογελώντας προς το μέρος του δικηγόρου. «Δεν γίνονται αποδεκτές κ. Χάρη γιατί δεν 

αναφέρουν την επιλογή αυτών που απουσιάζουν» μου είπε. «Το καταστατικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι 

ξεκάθαρο και δεν αναφέρει αυτό που λέτε» απάντησα και του έδειξα το άρθρο του καταστατικού.  

«Οι εξουσιοδοτήσεις αυτές δεν γίνονται δεκτές» μου είπε.  

 Τη Δευτέρα, 12 Φεβρουαρίου 2024,  επισκέφτηκα δικηγόρο ο οποίος αποφάνθηκε:  «Οι δύο 

εξουσιοδοτήσεις με επιστολή από τις ΗΠΑ δεν είναι νόμιμες στην Ελλάδα ενώ οι τέσσερις που 

εκδόθηκαν από την εφαρμογή gov.gr η οποία είναι πλέον ο νόμιμος τρόπος εξουσιοδοτήσεων στην 

Ελλάδα έπρεπε να είχαν γίνει αποδεκτές. Είναι ολοφάνερο ότι κάποιοι επηρέασαν τη διαδικασία. Η 

ενέργεια αυτή ίσως είναι λόγος πιθανής καταγγελίας της εκλογικής διαδικασίας». Η απάντησή μου ήταν: 

«Ως ιδρυτής του ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν πρόκειται να καταγγείλω τη διαδικασία στον φορέα που ίδρυσα με 

κόπους και θυσίες». Τελειώνω αυτή την αξιολόγηση με τη φράση που χρησιμοποίησε ο Γιώργος 

Κεφάλας στην επιστολή του προς τον πρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ –στις 16 Φεβρουαρίου 2024-  ότι  

η εκλογική διαδικασία  «μοιάζει με στημένο σκηνικό». 
 



Πίνακας οικονομικών του 2023 όπως κατατέθηκε στα κρατικά οικονομικά όργανα 

 

  



8. 

16 Φεβρουαρίου 2024.  Επιστολή του Γιώργου Κεφάλα -πέντε ημέρες μετά τη Γ.Σ. της 

11/2/2024- στον Άρη Πετρίδη με θέμα της επιστολής το μέλλον του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

 

Είναι σημαντικό ότι γίνεται αναφορά στην απαντητική επιστολή του Γιώργου Κεφάλα (συζύγου της 

Άννας, αντιπροέδρου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ) προς τον Άρη Πετρίδη, πρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Όπως 

αναφέρθηκε παραπάνω, το ζεύγος Κεφάλα παρακολουθούσαν τη Γ.Σ. μέσω SKYPE όπου η Γενική 

Συνέλευση αποφάσισε να καταψηφίσει τις υποψηφιότητες του ιδρυτή Χάρη Αναστασίου και της 

αντιπροέδρου κ. Άννας, κύριας χρηματοδότριας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Ας προσθέσω επίσης ότι το ζευγάρι 

αυτό είναι οι καλύτεροι φίλοι μας και συνοδοιπόροι σε αυτό τον οραματισμό. Πώς σκέφτηκε ο λοχίας ότι 

ήταν «εξυπνάδα» να με κατηγορεί σε αυτό το ζευγάρι. Απλά δείχνει την αλαζονεία του ανθρώπου. 

 

«Αγαπητέ Άρη, 

Σε ευχαριστούμε για όλη τη σκληρή δουλειά σου και τη δέσμευση στο όραμα και την αποστολή του 

Συλλόγου ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Άρη, επίτρεψέ μου ωστόσο να απαντήσω σε κάποια από τα σχόλιά σου. 

1. Είπες πως «Ο Χάρης δεν έλαβε αγάπη και συνεπώς δεν ξέρει πώς να δείχνει αγάπη». Παρακαλώ 

σκέψου το ακόλουθο: O ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν είναι απλά ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός. Δημιουργήθηκε 

από Χριστιανική Αγάπη και ενδιαφέρον για τους πιο ευάλωτους, τα ορφανά, φτωχά παιδιά που ενίοτε είναι 

εγκαταλελειμμένα.  Όλο αυτό ήταν ο οραματισμός ενός ορφανού, του Χάρη, που δεν γνώριζε την 

οικογενειακή θαλπωρή των γονέων του, τους έχασε σε μικρή ηλικία, και ο οποίος από αγάπη και 

ενδιαφέρον άφησε την επιτυχημένη και επικερδή καριέρα του στον Καναδά και με τη γυναίκα του την 

Τζοάννα  έκαναν το βήμα της πίστης ώστε παιδιά σε ανάγκη να έχουν μια καλύτερη ζωή. Αυτό όλο ήταν 

αληθινό και χριστιανικό. Προκειμένου να τα καταφέρουν να επιζήσουν, εξαρτήθηκαν από τις λίγες 

αποταμιεύσεις τους και την μελλοντική τους σύνταξη. Σίγουρα ο Χάρης θα μπορούσε να έχει έναν πολύ 

μεγάλο μισθό στον Καναδά αλλά επέλεξε άλλον δρόμο ώστε οι καλύτερες δυνατές δωρεές  να επενδύονταν 

για τα παιδιά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

2. Αναφέρθηκες στο ότι ο Χάρης έκανε ανήθικες πράξεις, όπως το να ισχυρίζεται ότι η αδερφή του Όλγα 

δήλωσε ένα μέρος της δωρεάς της προς τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ να δοθεί σε εκείνον για τα προσωπικά του έξοδα. 

Δεν νομίζεις πως αυτό είναι ένα τίμιο αίτημα; Γνωρίζω βέβαια πως ο Χάρης παραιτήθηκε από την 

απαίτησή του να λάβει το ποσό για το καλό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Πώς γίνεται να γνωρίζουν ήδη πολλοί στην 

Κατερίνη για αυτήν την υποτιθέμενη ανήθικη πράξη του Χάρη; Τέτοια σχόλια και τέτοιου τύπου 

διαρροή προς τα έξω δημιουργούν βαθιές πληγές και τελικά γίνονται κηλίδες στην αξιοπιστία του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και των 30 χρόνων διακονίας του. Ανεξαρτήτως των απόψεων που έχει ο καθένας ή και των 

διαφορετικών οπτικών, πρέπει να είμαστε «γέφυρες» στα όποια χάσματα και να είμαστε αληθινοί ενωτικοί 

ηγέτες στην κοινότητα που υπηρετούμε.  Πρέπει να επιλύουμε τις διαφορές μας και να ενθαρρύνουμε ο ένας 

τον άλλο. Κανένα καλό δεν βγαίνει αν πετάμε λάσπη ο ένας στον άλλον. 

3. Σχετικά με την Μόνικα Ιωαννίδου και την πρόταση να αποχωρήσει από το Δ.Σ. ώστε να συμμετέχει η 

Άννα Κεφάλα σε αυτό. Η Άννα εκτιμά αυτή την πρόθεση ως ένδειξη καλής θελήσεως αλλά δεν είναι 

απαραίτητο να γίνει. Είμαι σίγουρος ότι η Μόνικα θα είναι πολύ καλή στα καθήκοντά της. Αυτό που μας 

απασχολεί έντονα είναι ποιος θα είναι ο ρόλος πλέον του Χάρη. Αυτή τη στιγμή, αντί να ήταν ένα εξ 

οφίτσιο, τιμητικά μέλος του Δ.Σ, είναι παραγκωνισμένος. Παρεμπιπτόντως, δεν μπορούσα να 

παρακολουθήσω εκτενώς όλη την γενική συνέλευση και τις ομιλίες, ωστόσο παρατήρησα την νεαρή 

γυναίκα με το μπλε φόρεμα που καθόταν ακριβώς δίπλα σου. Μίλησε πολύ άσχημα και αυστηρά, θα 

έλεγα με ακατάλληλο τρόπο στον Χάρη και κανονικά θα έπρεπε να λογοδοτήσει για αυτήν την 

συμπεριφορά. Επίσης ο Χάρης ισχυρίζεται ότι έπρεπε να γίνουν δεκτές και οι ψήφοι των 6 

εξουσιοδοτούντων μελών. (Υπάρχει περαιτέρω συζήτηση λίγο αργότερα). 



4. Τα καινούρια μέλη που ψήφισαν φέτος, προφανώς δεν είχαν ιδέα για το ποιος ήταν ο Χάρης και τι 

προσέφερε στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ, ως ο «πατέρας» και ιδρυτής του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Ειλικρινά για μένα όλο αυτό που 

έγινε μοιάζει με στημένο σκηνικό (hostile corporate takeover το λέμε στην 

Αμερική). 
5. Σχετικά με τα οικονομικά του 2023, γνωρίζουμε για τις προσφορές εταιρειών, την εταιρική κοινωνική 

ευθύνη οργανισμών και για όλα τα δωρεάν αγαθά που δίνουν στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ και όλα αυτά είναι καλά και 

ελπίζουμε να αυξηθούν στο μέλλον. Ωστόσο εξακολουθεί το ποσοστό των ετήσιων γενικών εξόδων προς τα 

συνολικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ να είναι μεγάλο. Το ποσοστό εξόδων για τα παιδιά μας είναι 32% των συνολικών 

εξόδων του 2023. Ακόμα και μετά τα δώρα και ό,τι δίνουμε πιστεύω δεν ξεπερνά το 40%. Τα γενικά έξοδα 

και οι μισθοί είναι 60% και είναι πολύ μεγάλο και πρέπει να μειωθεί. Το ποσοστό των δαπανών για τα 

παιδιά πρέπει να ανέβει στο 60%. Πιστεύω ότι η εμπειρία του Χάρη πάνω στα οικονομικά είναι απαραίτητη 

στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ για να γίνεται καλύτερος έλεγχος στα κόστη. 

6. Σχετικά με την αγορά κτιρίου για το ΚΗΦ. Εγώ έως τώρα πίστευα ότι θα αντλούσαμε αρκετά 

μεγάλα ποσά για αυτό τον σκοπό από την κοινότητα της Κατερίνης. Άλλωστε το ΚΗΦ είναι για την 

Κατερίνη και τα παιδιά της.  Πίστευα και περίμενα ότι θα το αγκάλιαζε η τοπική κοινωνία με ενθουσιασμό. 

Εδώ εμείς στην άλλη άκρη του κόσμου μαζέψαμε 60.000 δολάρια από ανθρώπους που πίστεψαν στο project 

από τοπικές επιχειρήσεις. Όλοι όμως αυτοί οι άνθρωποι που υπάρχουν στις φωτογραφίες που ανεβάσατε 

στα social media, στις εκδηλώσεις, στην κοπή της πίτας, ενδιαφέρονται αληθινά; Έδωσαν τίποτε για το 

ΚΗΦ ή απλά ήταν στις φωτογραφίες; Όλα τα νέα μέλη του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που ψήφισαν φέτος, και πλήρωσαν 

την συνδρομή τους, ενδιαφέρονται αληθινά για το ΚΗΦ τόσο ώστε να επενδύσουν 100, 200, 500 ή 1000 

ευρώ ο καθένας για το σκοπό αυτό; Αν όχι, τότε η γενναιόδωρη προσφορά του Ηλία Κυριακίδη που 

υποσχέθηκε να δωρίσει όλα τα μάρμαρα για το ΚΗΦ θα πάει στράφι. 

Αγαπητέ Άρη, ο Χάρης πίστεψε σε σένα, σε ανέδειξε, σε πρόβαλε ώστε να είσαι ο επόμενος ηγέτης του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Δεν επιθυμεί ο ίδιος να σπαταλούνται αδιάκριτα τα χρήματα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ χωρίς έλεγχο. 

Επιθυμεί τα παιδιά και οι μονογονεϊκές οικογένειες να έχουν όσο το δυνατό καλύτερη ζωή.  Γι’ αυτό και 

θέλει να υποστηρίζει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ όσο το δυνατό πιο πολλά παιδιά αλλά και με μεγαλύτερο χρηματικό 

ποσό. Σε παρακαλώ εργάσου προς αυτή την κατεύθυνση και να περιβάλλεις τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ και τον εαυτό 

σου με τέτοιους ανθρώπους που κατανοούν αυτήν την αποστολή.  

Αλήθεια, πού οδεύει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ τώρα;  
Με βαθιά εκτίμηση και ευγνωμοσύνη  

Γιώργος Κεφάλας». 

 

Σχόλια του ιδρυτή στην επιστολή του Γιώργου Κεφάλα.  

 Το ίδιο βράδυ (16 Φεβρουαρίου 2024) σε επικοινωνία με τον Γιώργο Κεφάλα σχετικά με την 

επιστολή του Άρη και την απάντησή του, ρώτησα «πώς ανταποκρίθηκε ο Άρης με τις πληροφορίες 

και συμβουλές που του έστειλες;» Ο Γ. Κεφάλας μού είπε: «τις αγνόησε αλλά έστειλε ακόμα μια 

επιστολή με διάφορα θέματα εναντίον σου, διάβασέ την». Απάντησα: «Γιώργο μου, έμαθα εδώ και 

πολλά χρόνια να μην απαντώ σε αβάσιμες κατηγορίες. Δεν έχεις καταλάβει ακόμα ότι ο Άρης προσπαθεί 

να συκοφαντήσει τον ‘ευεργέτη’ που τον τοποθέτησε στη θέση του προέδρου, επειδή με την παρουσία 

μου και μόνο δεν του επέτρεπα να έχει ολοκληρωτικό έλεγχο σε όλους τους τομείς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ; Αν 

διαβάσω τις κατηγορίες του εναντίον μου θα αισθανθώ καλύτερα»; «Όχι» μου είπε ο Γιώργος. «Υπάρχει 

κάποιο θέμα που θα ήθελες να διευκρινίσω»; «Όχι» μου απάντησε και δεν διάβασα τις επόμενες 

κατηγορίες του Άρη εναντίον μου.  

 

 

  



9. 
Τέσσερις συκοφαντίες του λοχία εναντίον του ευεργέτη του, οι οποίες αναφέρονται 

στην επιστολή τού Γιώργου Κεφάλα (16 Φεβρουαρίου 2024) 

 

Πρώτη συκοφαντία. 

 Κάποια στιγμή στη Γενική Συνέλευση της 11/2/2024, ο πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, χωρίς καμία 

αφορμή, εξαπέλυσε συκοφαντία εναντίον του ιδρυτή τού ΒΕΝΙΑΜΙΝ, αναφέροντας: «Εμείς ελέγχουμε 

τις οικογένειες που υποστηρίζουμε ενώ η προηγούμενη διοίκηση δεν τις έλεγχε». Ζήτησα το λόγο αλλά η 

νεαρή πρόεδρος φώναξε: «Δεν σας δίνω το λόγο», άλλος φώναζε «σε ακούσαμε, ρε», ένας τρίτος 

«θέλουμε να ψηφίσουμε και να φύγουμε». Τελικά, ο βοηθός ταμία, υπάλληλος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για 12 

χρόνια, πήρε το λόγο και ανέφερε ότι ο κ. Χάρης και η κ. Τζοάννα επισκέπτονταν όλα τα παιδιά αλλά όχι 

τα λίγα παιδιά μας στην Αθήνα τα οποία επισκεπτόταν το ζεύγος Κεφάλα κάθε χρόνο που επισκέπτονταν 

την Ελλάδα. Με τη σύζυγό μου επισκεπτόμασταν τρεις φορές κάθε χρόνο τα 60 παιδιά μας στη Σερβία 

και τα 45 στη Θράκη. Αυτό που αναφέρθηκε από τον Πρόεδρο ότι δεν ελέγχαμε τις οικογένειες είναι μια 

ωμή συκοφαντία. Αλλά ο πρόεδρος έκανε την παρέμβασή του με διαστρέβλωση της αλήθειας, ψεύτικες 

αναφορές και όλοι οι φίλοι του χλεύαζαν τον ευεργέτη του.  

Αίσχος. Αυτός ΔΕΝ είναι ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ της φροντίδας παιδιών.  

 

Δεύτερη συκοφαντία εναντίον του ευεργέτη του. 

 Κάποια άλλη στιγμή στη Γενική Συνέλευση, χωρίς πάλι κανένα λόγο ή αφορμή, ο πρόεδρος δήλωσε: 

«Στο σπίτι του ιδρυτή —όπου στεγαζόταν ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ για 27 χρόνια— πληρώναμε πολύ 

περισσότερα έξοδα από αυτά που πληρώνουμε σήμερα στα νέα μας γραφεία… Αλλά ας μην πω 

περισσότερα…» και οι φίλοι του, τα νέα μέλη του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που γράφτηκαν μέλη νόμιμα στον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ για να τον ψηφίσουν, γελούσαν και χλεύαζαν τον ιδρυτή-ευεργέτη του. Όταν ζήτησα βέβαια 

το λόγο από την κοπελίτσα-πρόεδρο να απαντήσω, η κοπελίτσα μού αρνήθηκε πάλι!  Ήταν ξεκάθαρο ότι 

όλα ήταν στημένα στη Γ. Σ. Όμως, ας συγκρίνουμε τους αριθμούς, που δεν ψεύδονται. Ας πάμε πίσω 

στον ετήσιο απολογισμό του 2023 που δείχνει ετήσια έξοδα γραφείου 21.304.58€, ή 10,38% των εξόδων, 

ενώ τα έξοδα γραφείου στον απολογισμό του 2020 ήταν  2.766.20€  ή 1,73% των εξόδων.  

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι αυτό είναι μια ωμή συκοφαντία και διαστρέβλωση της 

αλήθειας.  

 

Τρίτη συκοφαντία εναντίον του ευεργέτη του.  

 Όπως συνάγεται από την επιστολή του Γιώργου Κεφάλα (16 Φεβρουαρίου 2024.  Σχετικά με το 

μέλλον του συλλόγου προστασίας παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ) ο Άρης δήλωσε για μένα  πως:  «Ο Χάρης δεν 

έλαβε αγάπη και συνεπώς δεν ξέρει πως να δείχνει αγάπη». Φίλη μας, από τους «πρωταγωνιστές» του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ το 1993 και υποστηρίκτρια παιδιών του ΒΕΝΙΑΜΙΝ έγραψε πριν λίγες μέρες γι’ αυτό το 

θέμα: «Χάρη, ξέρεις καλά ότι πολλά από τα παιδιά που στήριξε ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ πήραν πολλή αγάπη 

κυρίως από εσένα και τη Τζοάννα. Η αγκαλιά των δύο παλικαριών που ήρθαν από την Σερβία για να σας 

βραβεύσουν στην εκδήλωση των 30 χρόνων προσφοράς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα παιδιά, το απέδειξε. Η 

Νικολέτα που έδωσε το δικό σου όνομα στον γιο της  χαρίζοντάς σου εγγονό είναι ακόμα μία απόδειξη». 

 O Stefan, ένα από τα «δύο παλικάρια» στα οποία αναφέρθηκε παραπάνω η φίλη μας, καταγράφει την 

πρώτη συνάντησή μας το 1999, στο Δημαρχείο της πόλης Νις της Σερβίας μετά τους βομβαρδισμούς του 

ΝΑΤΟ, όπου την ίδια μέρα είχε χάσει τον πατέρα και τον παππού του: «Όταν φτάσαμε στη Νις στην 

καθορισμένη τοποθεσία, υπήρχαν πολλά παιδιά εκεί με τις μητέρες τους και κοιταζόμασταν όλοι 

γνωρίζοντας ότι δεν θέλουμε να είμαστε εκεί, ούτε νιώθαμε ότι ανήκουμε εκεί. Και εκεί ήταν δύο άνθρωποι 

που χαμογελούσαν εγκαρδίως. Μπορούσες πράγματι να νιώσεις την αγάπη τους από τη στιγμή που μπήκαν 

στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης. Ήξεραν ότι φοβόμασταν. Αλλά αυτό δεν τους εμπόδισε 



να χαμογελάσουν ούτε τους αποθάρρυνε να συνεχίσουν να μιλάνε μαζί μας. Εκτός από κάποια παιδιά 

συμπεριλαμβανομένου  και εμού του ιδίου, οι περισσότεροι από τους ανθρώπους στην αίθουσα εκείνη δεν 

καταλάβαιναν την αγγλική γλώσσα. Αλλά ακόμη και αυτό δεν τους εμπόδισε να ξεπεράσουν τον φόβο και 

τις ανασφάλειές μας. Αυτή ήταν η στιγμή που γνώρισα την  κ. Τζοάννα και τον κ.  Χάρη, τους ανθρώπους 

που θα είναι για πάντα κομβικά πρόσωπα στη ζωή μου και τους πρώτους ανθρώπους που μου έδειξαν τι 

σημαίνει πραγματικά ανιδιοτελής αγάπη. Αυτοί ήταν οι πρώτοι άνθρωποι που μας μίλησαν με αγάπη. Και 

δεν χρειαζόταν να μιλούν τη γλώσσα μου για να γίνουν κατανοητοί. Οι άνθρωποι συνήθως δεν 

καταλάβαιναν τη γλώσσα, αλλά όλοι ήξεραν τι εννοούσαν. Και τα έκαναν όλα με χαμόγελο».  

 Πριν έξι χρόνια, στο τέλος μιας εκδήλωσης του ΒΕΝΙΑΜΙΝ με πλησίασε μια υποστηριζόμενη 

μητέρα με το εννιάχρονο κοριτσάκι της και μου είπε: « Η κόρη μου είπε, ο μπαμπάς ο Χάρης κάθεται 

εκεί.» Αφού κράτησα το κοριτσάκι στην αγκαλιά μου για λίγα δευτερόλεπτα επέστρεψα στο σπίτι μου 

και στο κινητό μου τηλέφωνο βρήκα το παραπάνω μήνυμα. «Μαμπά Χάρη, σ’ αγαπάω πάρα 

πολύυυυυ, το νιώθεις ότι σ’ αγαπάω όπως νιώθω και γω τη δική σου αγάπη. Περίμενε να 

μεγαλώσω λίγο ακόμη να γίνω γυναίκα μεγάλη και θα σε προσέχω εγώ όπως εσύ τώρα εμένα, δεν 

θα σε αφήσω ποτέ, σου το υπόσχομαι. Καληνύχτα φιλιά.» 

ΚΑΙ αυτό είναι μια ωμή συκοφαντία και διαστρέβλωση της αλήθειας.  

Αισθάνομαι ευγνωμοσύνη στο Θεό που μερικά από τα παιδιά που ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ στήριξε δείχνουν 

την αγάπη τους. 

 

Τέταρτη συκοφαντία εναντίον του ευεργέτη του. 

 Από την παραπάνω επιστολή του Γιώργου Κεφάλα (16 Φεβρουαρίου 2024) συνάγονται τα εξής που 

είπε ο Γιώργος στον Άρη: «Αναφέρθηκες ότι ο Χάρης έκανε ανήθικες πράξεις όπως το να ισχυρίζεται 

ότι η αδερφή του Όλγα ζήτησε (σε επιστολή που υπέγραψε) ένα μέρος της τελευταίας δωρεάς της 

προς τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ να δοθεί σε εκείνον για προσωπικά του έξοδα». Ο Γιώργος Κεφάλας του 

απάντησε αλλά ο Άρης απέρριψε τις συμβουλές του. Ο Γιώργος Κεφάλας επίσης του απάντησε: 

«Γνωρίζω βέβαια πως ο Χάρης παραιτήθηκε από την απαίτησή του να λάβει το ποσό για το καλό του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ». Ο Γιώργος Κεφάλας επίσης τον ρώτησε «Πώς γίνεται να γνωρίζουν ήδη πολλοί 

άνθρωποι στην Κατερίνη για αυτήν την υποτιθέμενη ανήθικη πράξη του Χάρη»; Ο Γιώργος 

Κεφάλας ακόμα δεν έχει λάβει απάντησή σου. Η αδελφή μου που έζησε στο ορφανοτροφείο Κατερίνης 

υιοθετήθηκε στις ΗΠΑ, όπως η Άννα Κεφάλα, από την αρχή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι θερμός υποστηριχτής 

του έργου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, ενώ στα τελευταία πέντε χρόνια οι δωρεές της στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

υπερβαίνουν τα 10.000 ευρώ. Δυστυχώς, αυτή η επίθεση των χαρακτηρισμών «δεν ξέρει να αγαπά» και 

«κάνει ανήθικες πράξεις», συνεχίστηκε ακόμα και μετά τις συμβουλές του Γιώργου Κεφάλα με τη φράση 

του λοχία: «Φέρε το γράμμα της αδελφής σου να το δουν τα νέα μέλη για να αποφασίσουν»!  

Ακόμα μια ωμή συκοφαντία και διαστρέβλωση της αλήθειας εναντίον του ιδρυτή-

ευεργέτη του.  

 

  



10. 

LYONESS–CASHBACK–LYCONET. Το οικονομικό όφελος του προέδρου του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ από την συμμετοχή του σε αυτό το επιχειρηματικό δίκτυο. 

 

Στη διάρκεια ενός ταξιδιού με τον πρόεδρο Άρη Πετρίδη στην Αθήνα τον Απρίλιο του 2023 

συναντηθήκαμε με την κυρία Χ, ιδρυτή μιας εταιρίας κοινωνικής ευθύνης η οποία συνεργάζεται με 

φορείς όπως o BENIAMIN για να τους 

βοηθήσει να υλοποιήσουν τους στόχους 

τους. Στην κυρία Χ αναγνώρισα μια 

πανέξυπνη δυναμική προσωπικότητα που 

θα επιθυμούσα να είναι μέλος ενός 

μελλοντικού Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.   

 Μετά από μερικούς μήνες, όταν 

συζητούσαμε με τον πρόεδρο 

υποψηφιότητες για μέλη του Δ.Σ. στις 

εκλογές του Φεβρουαρίου του 2024, τού 

ανέφερα το όνομα της κυρίας Χ: «Αυτό δεν 

μπορεί να γίνει, δεν είναι ηθικό, μέλος του Δ.Σ. να έχει οικονομικό όφελος από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ». 

Συμφωνώ απόλυτα, όμως, ας συγκρατήσουμε αυτή τη σοφή φράση του για να δούμε για ποιους 

ισχύει για ποιους ΔΕΝ ισχύει. (Γνωρίζω βέβαια ότι ο πρόεδρος δεν επιθυμεί στο Δ.Σ. άτομα δυναμικά, 

με άποψη, όπως η κυρία Χ αλλά επιθυμεί να έχει γύρω του άτομα «του χεριού του»).  

 Η πρώτη συνάντηση με τον Άρη Πετρίδη το 2017 έγινε με έναν φίλο του ο οποίος έχει συγχωρεθεί 

και τον συνεργάτη του, Μr. CASHBACK, υπεύθυνο στην περιοχή μας ενός καθόλα παγκοσμίου νόμιμου  

επιχειρηματικού δικτύου LYONESS–CASHBACK–LYCONET όπου ο Μr. CASHBACK βρίσκεται 

στην κορυφή του τοπικού επιχειρηματικού δικτύου, τριγώνου σαν πυραμίδα,  με δεύτερο στην 

«ιεραρχία» σήμερα τον Άρη, αφού ο τρίτος φίλος έχει συγχωρεθεί. Είναι ένας τρόπος που κερδίζεις μέσω 

αγορών —από συμβαλλόμενες επιχειρήσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό— φίλων από όλο τον κόσμο 

οι οποίοι εγγράφονται στη δική σου γραμμή-λίστα και από αυτούς έχεις κάποιο οικονομικό όφελος. 

Κάθε τόσο σου έρχονται «πληρωμές - επιστροφές» από την LYONESS–CASHBACK-LYCONET και 

όσο ψηλά είσαι εγγεγραμμένος στην ιεραρχία αυτού του επιχειρηματικού δικτύου τόσο μεγαλύτερο είναι 

το οικονομικό όφελος. Σε κείνη την πρώτη μας συνάντηση με προέτρεψαν  να τοποθετήσουμε  τον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και εμένα  στο δίκτυο, όπου ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ και οι φίλοι του να κερδίζουν, ενώ είναι φανερό 

ότι οι προοπτικές κερδών από τη συμμετοχή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και φίλων του συλλόγου είναι σημαντικές.  

 Τα ποσοστά κερδών-επιστροφών  από όλες τις αγορές που κάνει ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ και οι φίλοι του σε 

συμβαλλόμενες επιχειρήσεις πιστώνονται στον πρόεδρο και στον  Μr.CASHBACK. Άρα οι 

προαναφερθέντες έχουν οικονομικό όφελος από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Γνωρίζω από το παρελθόν ότι τα 

«κέρδη» για τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι λιγότερα από 100€ το χρόνο (αυτό μπορεί να επιβεβαιωθεί από 

τα οικονομικά αρχεία του ΒΕΒΙΑΜΙΝ που είναι καταχωρημένα ηλεκτρονικά). Οπότε οι κρατικοί 

ελεγκτικοί μηχανισμοί θα μπορούσαν να επιβεβαιώσουν και να το διαπιστώσουν αυτά που ανέφερα 

και σε ποια τσέπη καταλήγουν τα «κέρδη» του προέδρου και του Μr.CASHBACK. 

 Ο Mr. LYONESS και ο λοχίας, είναι ένα ταιριαστό ντουέτο που βρήκε την ευκαιρία, μέσω της 

συμμετοχής του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, να έχει οικονομικό όφελος από συμμετέχοντες από όλο τον κόσμο.  

Στις 8 Φεβρουαρίου 2024 έλαβα μήνυμα από την CASHBACK ότι στις 15/2/2024 θα γίνει μεταφορά 

χρημάτων-κερδών μου στο λογαριασμό μου 66 ευρώ, χρήματα που κέρδισα από δικές μου αγορές και 

αγορές φίλων μου που είναι γραμμένοι στη δική μου γραμμή-λίστα. Στις επόμενες μέρες έλαβα ακόμα 

ένα μήνυμα από την LYCONET ότι μια βδομάδα αργότερα θα γίνει άλλη μια μεταφορά χρημάτων-

κερδών για 101 ευρώ.  Στις 16/2/2024 οι δύο καταθέσεις στο σύνολο 167 ευρώ πραγματοποιήθηκαν στο 



λογαριασμό που δήλωσα, δηλαδή στον λογαριασμό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ  (ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

GR0301103730000037348018658),  όχι  σε προσωπικό μου λογαριασμό.  

 Παραθέτω μία από τις δικές μου δύο καταθέσεις στον λογαριασμό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που 

αποδεικνύουν ότι πληρώθηκε και προμήθεια 1,50 

ευρώ.  Ας το δούμε πιο προσεκτικά. Ο πρόεδρος 

και άλλα μέλη και οι φίλοι του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που 

εγγράφονται στην CASHBACK-LYONESS–

LYCONET έχουμε κάποιο προσωπικό οικονομικό 

όφελος. Οποιοσδήποτε μπορεί να προμηθευτεί μια 

κάρτα (όπως στη φωτογραφία), παροτρύνονται 

φίλοι ΚΑΙ φορείς με τους οποίους συνεργάζεται ο 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και υποστηριχτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ να 

στηρίξουν αυτή την προσπάθεια, της οποίας το 

μεγαλύτερο οικονομικό όφελος το έχει ο πρόεδρος 

και ο συνεταίρος του Μr. CASHBACK! Δεν 

νομίζετε ότι είναι μια καταπληκτική ιδέα για τον πρόεδρο να έχει οικονομικό όφελος από όσους 

εγγράφονται στη λίστα-γραμμή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ  σε αυτό το επιχειρηματικό δίκτυο; Το οικονομικό 

όφελος του προέδρου αυξάνεται καθώς μεγαλώνει η συμμετοχή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και νέοι φορείς και 

άτομα από όλο τον κόσμο  προστίθενται στην κάρτα CASHBACK-LYONESS–LYCONET. Ας μην 

ξεχνάμε αυτά που ανέφερα πριν λίγο σχετικά με τη συμμετοχή της κυρίας Χ στο Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, 

ότι ο πρόεδρος είπε: «Δεν είναι ηθικό, μέλος του Δ.Σ. να έχει οικονομικό όφελος από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ». 

Τώρα ας καταλάβουμε ότι αυτά που αναφέρει ο πρόεδρος για ηθική ισχύουν ΜΟΝΟ για τους άλλους, δεν 

ισχύουν για τον ίδιο τον πρόεδρο!  Δηλαδή ενώ ένα προτεινόμενο μέλος στο Δ.Σ. δεν μπορεί να έχει 

οικονομικό όφελος από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ, όμως ο πρόεδρος ΜΠΟΡΕΙ. Τώρα ελπίζω να το καταλάβαμε. 

 Πριν λίγο αναφέρθηκε ότι «παροτρύνονται φίλοι ΚΑΙ φορείς με τους οποίους συνεργάζεται ο 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ να στηρίξουν αυτή την προσπάθεια, της οποίας το μεγαλύτερο οικονομικό όφελος το έχει ο 

πρόεδρος και ο συνεταίρος του Μr. CASHBACK»! Νομίζω ότι εκτελείται μια κανονική 

επιστράτευση! Παρουσιάζω δύο συγκεκριμένα παραδείγματα ενός πρώην υπαλλήλου του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

και ενός γνωστού φορέα. Το πρώτο αφορά έναν νέο με τα αρχικά Α.Θ. ο οποίος εργάστηκε ένα εξάμηνο 

για τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ πριν δύο περίπου χρόνια, και ο οποίος μου ανέφερε ότι: «Μόλις άρχισα να 

εργάζομαι για τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ ο πρόεδρος  με κάλεσε στο γραφείο του και με ενημέρωσε για τη 

LYONESS μέσω της οποίας και εγώ θα είχα κέρδος όπως και ο σύλλογος και με παρότρυνε να 

συμμετέχω.  

 Η δεύτερη περίπτωση είναι σχετικά με ένα γνωστό φορέα που στεγάζεται στη Θεσσαλονίκη, η 

πρόεδρος είναι μια πολύ γνωστή κυρία, χαμογελαστή και πολύ αγαπητή. Μου διηγήθηκε το ίδιο αφήγημα 

και ότι θα μπορούσε σαν φορέας να έχει μέλη και φίλους του φορέα στην ομάδα για να έχει ένα κέρδος-

επιστροφές, μια διαδικασία βέβαια που εννοείται ότι το μεγαλύτερο κέρδος το έχουν αυτοί που είναι στην 

κορυφή του τριγώνου. (Σαν πυραμίδα, χωρίς να υπονοώ ότι υπάρχει οποιαδήποτε παράνομη 

δραστηριότητα καθώς η LYONESS είναι μια εταιρία με τεράστια φιλανθρωπική δραστηριότητα). 

Υπάρχει και ένα περιστατικό με αυτό τον φορέα όταν η πρόεδρος προσκάλεσε τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ να 

συμμετάσχει σε μια εκδήλωση χριστουγεννιάτικων δώρων στις 27/12/2024 για παιδιά με καρκίνο, σε 

γνωστό νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης. Όταν οι δύο φορείς φέραμε το δώρα στο νοσοκομείο ανεβήκαμε 

τα σκαλιά με μένα να κουβαλάω έξι από τα δώρα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ενώ τα μέλη του άλλου φορέα μού 

ζητούσαν ότι δεν χρειάζεται να τα κουβαλάω, ανεβαίνοντας αρκετά σκαλιά. Στην κατάλληλη στιγμή 

βρεθήκαμε με την προϊσταμένη του τμήματος να μας καλωσορίζει και η πρόεδρος να συστήνει τον 

πρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Καθώς η διαδικασία πήρε πολύ λίγα λεπτά, από κει που βρισκόμουν δύο 

σκαλιά κάτω, μπήκα μπροστά και είπα: «Καλησπέρα σας, είμαι ο Χάρης Αναστασίου, ιδρυτής του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ πριν 30 χρόνια» και φύγαμε. Έξω από το κτήριο η πρόεδρος με πλησίασε και μου είπε: «Αν 



ο Άρης μου είχε αναφέρει ότι και ο ιδρυτής του ΒΕΝΙΑΜΙΝ θα είναι στην ομάδα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ θα 

σας είχα συστήσει στην προϊσταμένη». Αργότερα γίναμε πολύ καλοί φίλοι με την πρόεδρο και μου 

ανέφερε ότι δεν πρόκειται να συνεργαστεί πάλι με τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ γατί στις συνεργασίες των δύο 

φορέων ο Άρης προβάλει τον εαυτό του!   

 Η δική μου ανάλυση είναι ότι ο λόγος που ο Άρης Πετρίδης επιθυμούσε τόσο πολύ να αναλάβει την 

προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ήταν για να έχουν ο ίδιος και ο συνεταίρος του Μr. CASHBACK οικονομικό 

όφελος από αγορές φίλων και υποστηρικτών με μεγάλη μελλοντική προοπτική.  Είναι αυτό επιτρεπτό 

στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ; Μήπως δεν είναι ηθικό όπως αναφέρθηκε προηγουμένως ο πρόεδρος σχετικά με την 

υποψηφιότητα της κυρίας Χ;  

Απολαύστε και το πιο εξωφρενικό… Δείτε τη 

φωτογραφία δεξιά από πρωτοσέλιδο Μαΐου 2024 της 

εφημερίδας «Ολύμπιο Βήμα» Κατερίνης. «Ο 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ βραβεύτηκε στο ΦΕΣΤΙΒΑΛ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ». Ποιος νομίζετε ότι κρατάει το 

«τρόπαιο» (αριστερά); Ο  Μr. CASHBACK, ο «μέγας 

εθελοντής», ο οποίος έχει το μεγαλύτερο οικονομικό 

όφελος από τη συμμετοχή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ σε αυτό το 

επιχειρηματικό δίκτυο. Μπορείτε να φανταστείτε 

οτιδήποτε πιο γελοίο με τον μέγα εθελοντή του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ που εκπροσωπεί τους εθελοντές του 

συλλόγου και εμφανίζεται σε πολλές φωτογραφίες και 

βραβεύσεις του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, πάντα δίπλα στον 

πρόεδρο, αλλά όπως φαίνεται είναι αυτός με το 

μεγαλύτερο οικονομικό όφελος από την συμμετοχή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ σε αυτό το επιχειρηματικό δίκτυο. 

 Αν τα δικά μου «κέρδη» για τον Φεβρουάριο του 2024 ήταν 167 ευρώ, τα οποία όμως κατατίθενται 

απευθείας σε λογαριασμό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, μήπως τα κέρδη του προέδρου και του «μεγάλου εθελοντή» 

Μr. CASHBACK που βρίσκεται στην κορυφή αυτού του επιχειρηματικού δικτύου θα μπορούσαν να 

είναι περισσότερα και ίσως πολλαπλάσια των δικών μου; Μήπως οι κατάλληλες ελεγκτικές αρχές θα 

ήθελαν να ελέγξουν τη σχέση προέδρου και του Μr. CASHBACK  με τη συμμετοχή του ΒΕΝΙΑΜΙΝ σε 

αυτό το επιχειρηματικό δίκτυο; 

 Ευθεία ερώτηση: Παραπάνω υπέδειξα το λογαριασμό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ όπου κατατίθενται τα δικά 

μου «κέρδη-έσοδα» από την LYONESS. Θα μπορούσε ο λοχίας-πρόεδρος να υποδείξει το λογαριασμό 

του ΒΕΝΙΑΜΙΝ όπου κατατίθενται να δικά του «έσοδα»; Αναρωτιέμαι αν ο Ελληνικός στρατός 

επιτρέπει τέτοιες «εθελοντικές» δραστηριότητες στελεχών του οι οποίες αποσκοπούν στο οικονομικό 

όφελος.  
  



11. 

Τα 100 «μηνύματα αγάπης» (VIBER)  από τον πρόεδρο στον ιδρυτή-ευεργέτη του 

 

Στα μέσα Απριλίου του 2024 είχα μια συνάντηση με τον δικηγόρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ Μπάμπη Μπρουσκέλη 

και τον Γ.Σ. (ιδρυτικό μέλος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και παιδικό φίλο). Ο δικηγόρος ανέφερε ότι μετά από 

συνεννόηση με τον Άρη Πετρίδη ζήτησε από μένα μια προσπάθεια «επαναπροσέγγισης», ενώ ο παιδικός 

φίλος μου Γ.Σ. επαναλάμβανε… «Αυτά που άκουσα δεν γίνονται» και ζητούσε να βρεθεί τρόπος να 

επιστρέψει ο Χάρης στη διοίκηση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Ο δικηγόρος μου μετέφερε ότι «όλα θα αλλάξουν». 

Του απάντησα ότι ξέρω πλέον ότι αυτό είναι πρόσχημα και δεν ενδιαφέρει τον λοχία η επιστροφή του 

ευεργέτη του. Έτσι προσπάθησα μέσω μηνυμάτων VIBER μια επικοινωνία με τον λοχία. Από την αρχή 

του είπα ότι πλέον ΤΟΝ γνωρίζω πολύ καλά, γνωρίζω τις προθέσεις του και δεν τον εμπιστεύομαι 

ΠΛΕΟΝ ούτε τον στηρίζω, ότι γνωρίζω επίσης ότι η προσέγγιση που επιθυμεί είναι γιατί κατάλαβε ότι 

χωρίς τις ιδρυτικές αρχές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ο σύλλογος οδεύει στον όλεθρο. Του είπα ότι ο μόνος τρόπος 

επικοινωνίας είναι μέσω VIBER.  

 Η επικοινωνία τερματίστηκε αφού επέμενε σε καφέ και προσωπική επαφή. Μετά από ΟΛΑ που έκανε 

ο λοχίας στην ευεργέτη του είπα και ζήτησα από το μέλος του Δ.Σ. Μόνικα Ιωαννίδου να μεταφέρει στο 

υπόλοιπο Δ.Σ. ότι: «Ο κ. Χάρης δεν επιθυμεί καμία πλέον προσωπική επαφή με τον πρόεδρο του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ, δεν διαβάζει τα μηνύματά του, ενώ η αξιολόγηση θα δημοσιευτεί όταν ο κ. Χάρης το 

αποφασίσει». Όπως αντιλαμβανόμαστε από τα παρακάτω 102 μηνύματα, το μήνυμα ελήφθη. Απολαύστε 

την επίθεση «αγάπης» του λοχία.  Μόλις ο Άρης Περίδης κατάλαβε τελικά  ότι σε μια 

προγραμματισμένη-κατάλληλη στιγμή την οποία του είπα ότι θα επιλέξω, θα δημοσιοποιήσω την 

αξιολόγησή μου παρακολουθείστε τον τρόπο που αντέδρασε με τα 100+ «μηνύματα αγάπης» μέσα σε ένα 

σαρανταοκτάωρο, μηνύματα που παραθέτω παρακάτω…  

 Με πληροφορεί ότι ήρθε σε επαφή με άτομα στον Καναδά από την εργασία μου και από την εκκλησία 

όπου ήμουν βασικό μέλος. Πόσο γελοίο μπορεί να γίνει ένα απελπισμένο άτομο που γνωρίζει ότι τελικά 

ΔΕΝ θα γίνει αυτό που ο ίδιος διατάζει. Ο εκφοβισμός είναι το μεγαλύτερο όπλο του λοχία και το έχει 

χρησιμοποιήσει σε δύο κυρίες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και τώρα στον ευεργέτη του. Δεν θα του περάσει. Η 

αξιολόγηση θα πραγματοποιηθεί και είναι προγραμματισμένη για τις 11/8/2024, έξι μήνες μετά τη 

Γ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και τα 80ά μου γενέθλια!  

 Η μία από τις κυρίες επικοινώνησε μαζί μου και με πληροφόρησε ότι: «Μου τηλεφώνησαν από το 

γραφείο του δικηγόρου τού Άρη και με εκφόβησαν ΜΗΝ ΤΥΧΟΝ και κάνω οποιαδήποτε κίνηση, και εγώ 

κ. Χάρη μεγαλώνω μόνη ένα παιδάκι και δεν μπορώ να εμπλακώ σε τέτοιες περιπέτειες». Σε μια φιλική 

συνάντηση με τον δικηγόρο του λοχία, τον Μάιο του 2024, στην παρουσία του κοινού μας φίλου Γ.Σ. όταν 

ζήτησα από τον δικηγόρο του αν εν γνώσει του κάλυπτε «ιδιαίτερες» σχέσεις με μητέρα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, 

ο δικηγόρος του με διαβεβαίωσε «Σας διαβεβαιώνω κ. Χάρη ότι ΚΑΝΕΝΑΣ από το γραφείο μου δεν ήρθε 

σε επαφή με τη μητέρα στην οποία αναφέρεστε». Του απάντησα: «σε πιστεύω και νομίζω ότι ο λοχίας ΣΕ 

χρησιμοποιεί και σένα όπως όλους μας». Ο δικηγόρος του μου είπε επίσης ότι η γνωριμία του με το λοχία 

έγινε, από μένα…  

 Η δεύτερη κυρία, την οποία γνωρίζω για 30 χρόνια, από τότε όταν που ήταν οκτώ ετών, έδωσε στο 

αγοράκι της το όνομά μου, εργαζόταν για τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ ως υπεύθυνη των υποστηριζόμενων παιδιών 

(γιατί τα έζησε, ήξερε  και μπορούσε) και μέσα στους τελευταίους έξι μήνες του 2024 ο λοχίας την 

ανέβασε στα ύψη και μετά από ενέργειές του η κυρία δεν άντεξε τη συμπεριφορά του, κατέληξε σε 

ψυχολόγους και τελικά απολύθηκε τον Δεκέμβριο του 2024. Έχετε φαντασία; Χρησιμοποιήστε την. Της 

μίλησα ιδιαίτερα (γιατί την θεωρώ κόρη μου), ζήτησα να μάθω ποιες ήταν οι επόμενες ενέργειές της και 

μου είπε: «Αν και πρέπει να προβώ σε νομικές καταγγελίες εναντίον του λοχία αφού το συζήτησα με 

το δικηγόρο και τον σύζυγό μου αποφάσισα ότι μια δικαστική ενέργεια θα φέρει την οικογένειά μου 

και τα δυο ανήλικα παιδιά μου σε πολύ δύσκολες καταστάσεις, οπότε ΔΕΝ θα κάνω τίποτα και θα 

προσπαθήσω να συνεχίσω τη ζωή μου». (Η αγαπητή μου κόρη σήμερα λειτουργεί κατάστημα με 



χειροποίητα κοσμήματα στην Παραλία Κατερίνης. ΜΠΡΑΒΟ της). Λίγο αργότερα, για εκφοβισμό, ο 

λοχίας την κατήγγειλε στην αστυνομία για συκοφαντίες εναντίον του και ένα μήνα αργότερα το ίδιο 

έπραξε στην αστυνομία και η σύζυγος του λοχία.  

 Οι παραπάνω δύο «υποθέσεις» με τις δύο κυρίες είναι τόσο σοβαρές που δεν θα ήθελα να επεκταθώ 

περισσότερο. (Υπάρχουν και άλλα στοιχεία ΚΑΙ για τις δύο κυρίες, στο κείμενο της αξιολόγησής μου). 

Γνωρίζω ότι γίνονται νομικές αλλαγές και αυτό είναι ένα πολύ ενθαρρυντικό!   

 Στις 21/4/2024 με κατήγγειλε στην αστυνομία με «παράπονα Πετρίδη κατά Αναστασίου». Με 

κάλεσε ο αστυνομικός υπηρεσίας και ανταποκρίθηκα άμεσα την επόμενη ώρα. Είχα φέρει μαζί μου την 

ανάρτηση που είχα κάνει στο δικό μου FACEBOOK και του ζήτησα να τη διαβάσει και μετά τον ρώτησα: 

«Βλέπετε καμία ανάρμοστη συμπεριφορά από μέρους μου»; Και εισέπραξα από έναν χαμογελαστό 

αστυνομικό: «Αστυνομικός είμαι, όχι δικαστής». 

 Στις 21/5/2024 παρέλαβα εξώδικο επτά σελίδων με την απειλή: «σας καλώ όπως εντός προθεσμίας 10 

ημερών από τη λήψη της παρούσας (21/5/24) προβείτε δημοσίως με ανάρτηση στον δικό σας λογαριασμό 

στο FACEBOOK των αληθινών περιστατικών όπως ανωτέρω εκτέθηκαν». Ο Θεός μου έδωσε μεγάλη 

υπομονή και έχουν ήδη περάσει ήδη 85 μέρες.  Περιμένω τις επόμενες κινήσεις του λοχία! 

 Στις 3 και 4 Μάιου του έστειλα μήνυμα ότι μετά από όσα έχει κάνει στον ευεργέτη του, πλέον ΔΕΝ 

ΕΠΙΘΥΜΩ καμία επαφή μαζί του. Μην ξεχνάτε ότι ο λοχίας-πρόεδρος ισχυρίζεται ότι έχει ΤΑ ΜΕΣΑ,  

όπως γνωστούς στα κεντρικά γραφεία  στρατού, τώρα έχει και την προϊσταμένη του, από το Λιτόχωρο, 

δίπλα του στο Δ.Σ., έχει φίλους πολιτικούς, και όταν χρειάζεται και ξέρει πώς να διαβάλει και να 

διαστρεβλώνει την αλήθεια και να φέρεται με αγνωμοσύνη στον ευεργέτη του γιατί νομίζει ότι ΟΛΟΙ 

τρώνε χόρτο και θα υποταγούν σε ένα λοχία και ΟΛΑ θα γίνουν όπως αυτός διατάσσει. Γνωρίζει όμως 

ότι η αξιολόγησή μου αναφέρει συμπεριφορές και καταστάσεις μη αποδεκτές για στέλεχος  που 

υπηρετεί στον Ελληνικό στρατό και είναι «εθελοντικά» πρόεδρος φιλανθρωπικού φορέα.  

 Ένας πρόεδρος των ΗΠΑ έλεγε: «Μπορείς να ξεγελάς όλους μερικές φορές, ή μερικούς όλες τις φορές 

αλλά δεν μπορείς να ξεγελάς όλους, πάντοτε». Ο πρόεδρος Τέντι Ρούσβελτ έλεγε «speak softly and carry a 

big stick» κι’ εγώ ακολουθώ τη συμβουλή του και για τον λοχία μιλάω ήρεμα αλλά κρατάω ένα μεγάλο 

ρόπαλο baseball. Αλλά ας θυμηθούμε και αυτό που έλεγε ο αγαπημένος μας κωμικός Θανάσης Βέγγος: 

«Ο αχάριστος είναι σαν ένα βάζο χωρίς πάτο. Ότι και αν ρίξεις μέσα, πάλι άδειο θα είναι». 

 Δεν συμβαίνει συχνά ένα απλός λοχίας του στρατού να παίρνει προαγωγή σε πρόεδρο ενός γνωστού 

στο πανελλήνιο φιλανθρωπικού φορέα.  Ίσως ο διοικητής του στο Λιτόχωρο να μελετήσει τις 

ικανότητες του λοχία και να τον προαγάγει σε στρατηγό ώστε δικαιωματικά να δίνει διαταγές (κάτι 

που απολαμβάνει). 

 

Τα 100+ «μηνύματα αγάπης» (VIBER)  από τον λοχία στον ευεργέτη του. Πολύ απολαυστικά.  

 

Επέλεξα μόνο μερικά από τα 100 μηνύματα. Τα δικά μου σχόλια είναι με έντονα γράμματα.  

• 3 Μαΐου 2024 9:43 ΜΜ Petridis Aris: Εντάξει, θα σεβαστώ την επιθυμία σου και θα ενημερώσω και 

τους υπόλοιπους ότι πλέον δεν θέλεις καμία επαφή και επικοινωνία μαζί μας παρόλο που σε καλέσαμε 

πάρα πολλές φορές.  

o Δεν επιθυμώ καμία επαφή με τον ίδιο, όχι με το Δ.Σ. αλλά και πάλι παραπλανητικός ο 

λοχίας, αλλά αφού «θα σεβαστεί την επιθυμία μου» ποιος είναι ο λόγος για τα επόμενα 100 

μηνύματά του σε 2 μέρες; Αν και θα σεβαστεί την επιθυμία μου να μην υπάρχει επαφή, 

συνεχίζει με 100 μηνύματα σε 2 μέρες 

•  Παρόλα αυτά η πόρτα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι ανοιχτή πάντα για εσένα να επισκεφθείς το σύλλογο 

o Ας δούμε πόσο ανοιχτές είναι οι πόρτες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για τον ευεργέτη του και ιδρυτή του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Στις αρχές του Ιουνίου 2024 ζήτησα μια οικονομική πληροφορία από το Ν.Π. 

βοηθό ταμία, ένα καταπληκτικό, δίκαιο, υπάλληλο. Η απάντησή του ήταν: «οι οδηγίες μου 



είναι: ότι χρειάζεται ο Χάρης θα το ζητήσει γραπτώς από το Δ.Σ.». Τόσο ανοιχτές είναι οι 

πόρτες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για τον ιδρυτή.  

•  Το θέμα του κτιρίου προχωράει. Το ΚΗΦ θα ονομαστεί Χάρης Αναστασίου προς τιμή όλων όσων 

έκανες. Τιμώντας το συνολικό έργο σου 

Άντε πάλι… προσπαθεί να με δελεάσει… «Αναστασίου;» Μα ο κόσμος δεν γνωρίζει το 

επίθετό μου… Ο 80χρονος δεν τα χάφτει.  

• Αν θέλεις από εβδομάδα να δούμε ότι θέλεις με τον δικηγόρο. Η κάποιο άλλο μέλος του ΔΣ 

• Αναστασίου Χαρης; Αρκετά έπαιξες μαζί μου 

• Εγώ θα σε τιμήσω Παρόλα όσα μου έχεις κάνει. Δεν θα σε ενοχλήσω ξανά. Εκτός και αν εσύ θελήσεις να 

μιλήσουμε. Είναι στο χέρι σου.Καλή συνέχεια 

 

• 4 Μαΐου 2024 10:29 ΠΜ Αναστασίου Χαρης: Χαίρομαι που τελειώσαμε. Δυστυχώς τα πράγματα τα 

βλέπεις στραβά και συνεχίζεις. 

• Petridis Aris: Τα πράγματα είναι απλά 

• Αναστασίου Χάρης: Σε διαβεβαιώνω ο Θεός δεν θα είναι στο πλευρό αυτό του φορέα ΣΑΣ. 

• Θέλεις να τα βρούμε; Ή όχι  Αναστασίου Χάρης: Το ΚΗΦ δεν θα πραγματοποιηθεί γιατί δεν έχει τη 

στήριξη της τοπικής κοινωνίας. 

• Petridis Aris: Μην είσαι σίγουρος  Αναστασίου Χαρης: ΜΠΡΑΒΟ που θα προχωρήσετε ΜΟΝΟΙ σας. 

•  Petridis Aris: Το υπουργείο εσωτερικών ήδη ψάχνει πρόγραμμα να μας εντάξει.  

o Πολύ αστείο… Χωρίς ΚΑΜΙΑ στήριξη από την τοπική κοινωνία.  

• Petridis Aris: Μαζί σου θέλουμε να προχωρήσουμε. Δεν το καταλαβαίνεις. Μην βλέπεις εχθρούς 

• Αναστασίου Χάρης: Δεν ξέρετε και ΔΕΝ μπορείτε, ΔΕΝ τα ζήσατε και με το ΕΤΣΙ ΘΕΛΩ πετάξατε 

αυτούς που κόπιασαν και κάνανε θυσίες για να τρώτε και να εκμεταλλεύεστε τα χρήματα των 

παιδιών 

• Petridis Aris: Μην λες πράγματα που δεν ισχύουν. Έπρεπε δηλαδή να είμαστε ορφανοί για να μπορούμε 

να διοικήσουμε τον φορέα; 

• Αναστασίου Χάρης: Προχωράω χωρίς φόβους και δεν φοβήθηκα ΠΟΤΕ στη ζωή μου. Εσένα σε 

εμπιστεύτηκα σε ΟΛΑ και βρήκα αυτό που ποτέ δεν περίμενα από έναν λοχία. 

• Petridis Aris Δεν σε πρόδωσα. Εσύ με πρόδωσες.     Είπε ο γάιδαρος τον πετεινό κεφάλα 

• Παρόλα αυτά σου ζήτησα και σου ζητάω να έρθεις να τα βρούμε και να προχωρήσουμε 

• Αναστασίου Χάρης: Οπότε προχωράτε ΜΟΝΟΙ και γω πλέον έχω το πλάνο μου για την αξιολόγηση 

που περιέχει ΜΟΝΟ αλήθειες, αριθμούς και γεγονότα.    Καλή συνέχεια. Με έχεις ξεγράψει από 

παντού, ακόμα και από όλες τις ομάδες VIBER. Τόσο δίκαιος είσαι στον ευεργέτη σου. 

• Αν βγάλεις οτιδήποτε κακό για εμένα θα τα βγάλω όλα στην φόρα.  Αμάν. Ας προετοιμαστούμε τώρα 

για απειλές!!!  Ο νόμος πλέον άλλαξε (Απειλή!!!) Αν γράψεις οτιδήποτε στα social λειτουργεί 

αυτεπάγγελτα (Απειλή!!!)  Ξέρω τι έκανες με τον δημοσιογράφο (Απειλή!!!)   Και τι διακινούσατε 

(Απειλή!!!)  Πρόσεχε γιατί θα κάνω όλες τις νόμιμες διαδικασίες για να προστατέψω την οικογένειά μου. 

Έχω αποδείξεις. Και μετά δεν θα έχει επιστροφή.    

Με εκφοβίζει για να μην δημοσιοποιήσω την αξιολόγηση.    

Μπορείτε να φανταστείτε κάτι πιο γελοίο και ανόητο από κάποιον που γεννήθηκε 4 μήνες μετά 

τη δολοφονία του πατέρα του, έχασε τη μητέρα του 8 χρόνια αργότερα, μετανάστευσε στο 

εξωτερικό όπου έφτασε με ένα τρύπιο εικοσάλεπτο στην τσέπη, με τη βοήθεια του Θεού, 

σπούδασε, ασχολήθηκε με Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές, έκανε μια λαμπρή σταδιοδρομία, έφτασε 

να είναι διευθυντής στο τμήμα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών εταιρίας με 5000 υπαλλήλους, τα 

εγκατέλειψε ΟΛΑ και επέστρεψε στην πατρίδα του για να βοηθήσει άλλα ορφανά και ευάλωτα 

παιδιά να μην περάσουν αυτά που ο ίδιος πέρασε. ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ κάτι πιο γελοίο και ανόητο 



από αυτό το άτομο να αισθάνεται φόβο από εκφοβισμούς και απειλές ενός λοχία; «Είμαι έτοιμος 

για ΟΛΑ». 

• Petridis Aris: Την δική σου αξιολόγηση γιατί δεν την έκανες;  

Έχει γίνει 1. από τον Λοχία (βρίσκεται στο κείμενο της αξιολόγησης) 2. από παιδιά που 

φροντίσαμε (βρίσκεται στο κείμενο της αξιολόγησης) και 3. από τον Γιώργο Κεφάλα, (βρίσκεται 

στο κείμενο της αξιολόγησης στην απαντητική του επιστολή στις κατηγορίες σου εναντίον του 

ευεργέτη του). 

• Τι πέτυχες αυτά τα 27 χρόνια ως πρόεδρος και ταμίας ταυτόχρονα.   Έχω σου λέω υλικό για όλα. Αυτό 

θέλεις να κάνεις;    Να βγουν όλα τα στραβά σου στην φόρα;   Οι παρανομίες. χαχαχα 

• Η καλή ζωή στην Κατερίνη με χρήματα από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  Κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια! 

• Όλα σου τα πλήρωνε ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Πώς πληρώνονταν όλα; Έχω στοιχεία από ιδρυτικά μέλη. Όλους 

τους έδιωξες από δίπλα σου γιατί έμπαιναν εμπόδιο σε ό,τι στραβό έκανες και δεν σου άρεσε. Αυτό. Έχω 

στοιχεία και από τον Καναδά. Όπου μπλέχτηκες κατέστρεψες ό,τι καλό υπήρχε. Σου είπε ο δικηγόρος τι 

μπορώ να κάνω με όλα όσα έγραψες για εμένα. Σταμάτα. Σκέψου καθαρά και με σύνεση. Έλα κοντά μας 

να συνεχίσουμε το έργο. Αν αγαπάς το έργο. Ή αν όλα ήταν απλά βιτρίνα για να ζεις από τα χρήματα που 

μάζευε ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Έχω δώσει την ψυχή μου. Τα χρήματα μου…  Κάθε μήνα. Όλα φαίνονται. Για τον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Και εσύ αλήθεια τι έκανες;  Με τη Τζοάννα ζήσαμε τον οραματισμό μας και σήμερα 

απολαμβάνουμε τους καρπούς των κόπων μας. Προσπαθείς να κάνεις κακό στον Άρη γιατί ζηλεύεις;  

χα χα χα χα) Είναι δυνατόν να λες στον δικηγόρο ότι πήγες στον Άρη τους υπουργούς; Σε εμένα τους 

έφερε ή στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ; Δεν είμαι πολιτικός. Ότι κάνω το κάνω για τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Που ξαφνικά 

εσύ μισείς. Γιατί σου πήραν το παιχνίδι. Σαν μικρό μωρό. Ξέρω πολλά για εσένα. Δυστυχώς μπήκα στην 

διαδικασία να τα μάθω τελευταία. Αλλά να ξέρεις ότι θα μπλέξεις πολύ κόσμο. Όλοι όσοι έβαλαν 

υπογραφές σε πρακτικά που τους έμπλεξες θα τρέχουν και δεν θα φτάνουν. Έκανες πολλούς εχθρούς τα 

χρόνια που είσαι στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Απλόχερα μου έδωσαν πολλά στοιχεία. Πρόσεχε γιατί θα βρεθείς 

μπλεγμένος. Εγώ το μόνο που σου λέω με αγάπη.  Τι λέει ο λοχίας… ότι αυτά που έκανε στον 

ευεργέτη του τα αποκαλούμε αγάπη!  Είναι να σταματήσεις. Και να έρθεις κοντά μας. Είναι το 

καλύτερο για όλους μας. Θα σε βοηθήσουμε σε ότι χρειάζεσαι. Τι λέει ο λοχίας! Ας προσέχει γιατί 

επιμένει στην αδικία και στο μίσος. Απλά σήμερα θα πρέπει να μου απαντήσεις. Άντε πάλι. Αφού 

συμφωνήσαμε να μην επικοινωνούμε πλέον.  Διαφορετικά θα λάβω τα μέτρα μου. Για να προστατέψω 

την τιμή μου τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ και όλους όσους είναι δίπλα μας και μας στηρίζουν. ΤΕΛΟΣ. Μετά από 

σήμερα δεν θα έχω καμία άλλη επαφή μαζί σου παρά μόνο μέσω των δικηγόρων μου. Ο θεός να σου 

υποδείξει τι πρέπει να κάνεις. Καλή συνέχεια. Περιμένω απάντηση μέχρι τις 13:00. Αφού είπε ότι δεν 

υπάρχει πλέον επικοινωνία, πώς περιμένει απάντηση;  Μετά ενημερώνω τους δικηγόρους μου ότι 

προχωράμε.   Έχει όντως το νόμιμο δικαίωμα. Εγώ άλλο δεν παίζω. Είμαι ξεκάθαρος απέναντι σου. 

Και γω, ο Χάρης.   

 

 

12. 

Απαντήσεις του ιδρυτή σε συκοφαντικά «μηνύματα αγάπης» του προέδρου 

 Επειδή τη ζωή μου των 80 χρόνων την έζησα χωρίς σκιές, επειδή υπάρχουν παραπλανητικές 

πληροφορίες στα «μηνύματα αγάπης» του προέδρου θεωρώ αναγκαίο να ανταποκριθώ κατάλληλα.  

Δεν θα επιτρέψω ένα λοχία να με προκαλεί αν και το παίζει στρατηγός.  

 

▪ Αρ 45:. 4 Μαΐου 2024 10:40 ΠΜ Petridis Aris: Την δική σου αξιολόγηση γιατί δεν την έκανες;  

Δυστυχώς δεν επιτρέπεται να κάνουμε τη δική μας αξιολόγηση, όμως, στο παρόν κείμενο υπάρχουν 

αξιολογήσεις  1. από το Λοχία, 2. από τον Γιώργο Κεφάλα στην επιστολή 16/2/24 μετά τη Γ.Σ. της 

11/2/2024 στον Άρη Πετρίδη για το μέλλον του ΒΕΝΙΑΜΙΝ,   3. από ΡΕΠΟΡΤΑΖ: 30 χρόνια 



προσφοράς του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα παιδιά,  Μακεδονικό πρακτορείο Ειδήσεων, Tης απεσταλμένης μας 

Νατάσας Καραθάνου (Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ). 

 «Έμειναν ορφανά στον βομβαρδισμό του 1999 στη Σερβία, βρήκαν στήριξη στον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και απέτισαν φόρο τιμής στους ευεργέτες τους.  

Ήταν το 1999 όταν, μετά τον βομβαρδισμό στο Νις της Σερβίας, παιδιά που έμειναν ορφανά 

συνάντησαν τον Χάρη Αναστασίου και τη σύζυγό του Τζοάννα, που επισκέφθηκαν την περιοχή ως 

ιδρυτές του Συλλόγου Προστασίας παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Το ζευγάρι συναντήθηκε τον Σεπτέμβριο 

του 1999 με 35 ορφανά παιδιά και αποφάσισε, μέσω του Συλλόγου, να τα στηρίξει μέχρι να βρουν 

τα βήματά τους στη ζωή. Είκοσι τέσσερα χρόνια μετά, δύο απ' αυτά τα παιδιά, ο Στέφαν που 

εργάζεται σε εταιρεία πληροφορικής και ο Νίκολας ο οποίος είναι γιατρός, ταξίδεψαν στην 

Ελλάδα από τη Σερβία, με μοναδικό σκοπό να παρευρεθούν στην τελετή βράβευσης για το έργο 

του Χάρη Αναστασίου και της συζύγου του. 

         Οι δυο νέοι από τη Σερβία βρέθηκαν στο αρχαίο θέατρο του Δίου το περασμένο Σάββατο 2 

Σεπτεμβρίου, στη συναυλία που διοργανώθηκε από τον Οργανισμό Φεστιβάλ Ολύμπου, με σκοπό 

όλα τα έσοδα να διατεθούν στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης βραβεύτηκαν οι 

υποστηρικτές του Συλλόγου, με πιο συγκινητική τη στιγμή που οι δύο νέοι από τη Σερβία ανέβηκαν 

στη σκηνή και «έπνιξαν» στην αγκαλιά τους τον Χάρη και την Τζοάννα, δίνοντάς τους την 

πολυτιμότερη βράβευση. Μάλιστα, σε μήνυμά του, ο Στέφαν μίλησε για μια «ανιδιοτελή αγάπη που 

έγινε κατανοητή όταν τους γνώρισε, χωρίς να χρειάζεται καν να μιλούν την ίδια γλώσσα». 

 Μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο 32χρονος Στέφαν εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για τους 

ανθρώπους που άλλαξαν την προοπτική στη ζωή του. «Οι επιλογές μάς καθορίζουν και οι 

άνθρωποι αυτοί μου έδωσαν τη δυνατότητα να κάνω καλές επιλογές για να έχω προοπτικές στο 

μέλλον μου» είπε χαρακτηριστικά, εξηγώντας ότι το ζευγάρι τους επισκέπτονταν 3  φορές τον 

χρόνο και τους στήριζαν και οικονομικά. Οι επισκέψεις είχαν σταματήσει τα τελευταία 12 χρόνια 

αλλά είχαν επικοινωνία και δεν το σκέφτηκε στιγμή όταν του ζητήθηκε να μεταβεί στο Δίον για να 

επιδώσουν μαζί με τον Νίκολας την τιμητική πλακέτα στο ζευγάρι των ευεργετών τους». 

 

o Αρ 46. 4 Μαΐου 2024 10:40 ΠΜ Petridis Aris: Τι πέτυχες αυτά τα 27 χρόνια ως πρόεδρος και ταμίας 

ταυτόχρονα.  

 Ποτέ δεν διετέλεσα ταμίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Από το 1994 έως το 2024 ταμίες υπεύθυνοι κατά το 

καταστατικό για την οικονομική διαχείριση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ήταν οι: Αθανάσιος Παναγιωτίδης (1994), 

Σιδηρόπουλος Σάββας, Ξανθουδάκης Παντελής, Παναγιωτίδου Μερόπη, Σιδηροπούλου Γαλήνη, 

Γιδαράκου Ιωάννα, Χουσουρίδης Νικόλαος, Πετρίδης Αριστείδης, Τζάγκα Ελένη. (Διαβεβαίωση για τα 

παραπάνω βρίσκεται στα πρακτικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που είναι καταχωρημένα ηλεκτρονικά!) 

 

• Αρ 70. 4 Μαΐου 2024 10:48 ΠΜ Petridis Aris: Και εσύ αλήθεια τι έκανες;  

Με τη Τζοάννα μου ζήσαμε τον οραματισμό μας και σήμερα απολαμβάνουμε τους καρπούς των 

κόπων μας. Σε αυτούς που θα λάβουν έναν φάκελο αξιολόγησης και όχι ηλεκτρονικό μήνυμα: 

Διαβάστε παρακαλώ το περιοδικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ (2016), τελευταίο κεφάλαιο της αξιολόγησης.  

 

  



13. 

Κινήσεις απελπισίας και εκφοβισμού του προέδρου 

 

Για μήνες τώρα δεν έχω κάνει καμία ανάρτηση στο FACEBOOK σχετικά με τις «κωμικοτραγικές» 

εκλογές για Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στις 11/2/24 και την οικειοθελή παράδοση της προεδρίας από τον ιδρυτή 

στον λοχία Άρη Πετρίδη τον Οκτώβριο του 2021.  

 Δυστυχώς, ο λοχίας πρέπει να έχει κάποιο σύμβουλο, πιο ανόητο από τον ίδιο, που του είπε: «Πάρε 

αυτό το φτυάρι και άρχισε να σκάβεις ένα λάκκο έως ότου πέσεις ΕΣΥ ο ίδιος μέσα». Δεν εξηγείται 

αλλιώς, αφού αυτό έκανε.   

 Όταν τελικά στις αρχές Μαΐου 2024 ο νέος πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ αντιλήφθηκε ότι πλησιάζει η 

μέρα που θα δημοσιευτεί η αξιολόγησή μου για την παράδοση προεδρίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ από τον ιδρυτή 

στον λοχία άρχισε να ανησυχεί, πράγμα το οποίο αποδεικνύεται από τις παρακάτω κινήσεις του, σε 

χρονολογική σειρά: 

1. 21/4/2024    Καταγγελία στην αστυνομία 

2. 21/5/2024    Εξώδικο στον ιδρυτή 

3. 12/6/2024 Μέσω απόφασης του Δ.Σ. ανακηρύχθηκαν «επίτιμα» όλα τα ιδρυτικά μέλη του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και πλέον κανένας από τα ιδρυτικά μέλη δεν έχει δικαίωμα ψήφου. Δηλαδή νομίμως 

μας πέταξαν έξω. Καταπληκτικό! Μόνο ένα διαβολικό μυαλό θα μπορούσε να προβεί σε μια τέτοια 

ενέργεια. Εξηγώ: Στις 12/6/24 έλαβα κοινοποίηση απόφασης του Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ότι  «στις 

24/5/2024 αποφασίστηκε ανακήρυξη ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΙΔΡΥΤΩΝ ΤΟΥ ΒΕΝΙΑΜΙΝ ως επίτιμων 

μελών. Αμφιβάλλω αν τα υπόλοιπα τέσσερα  μέλη του Δ.Σ. κατάλαβαν την πανουργία της 

απόφασης αυτής αφού κατά το καταστατικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ,  Άρθρο 14. «Τα επίτιμα μέλη 

μπορούν να παρίστανται σε Γ.Σ. χωρίς δικαίωμα ψήφου»… Δηλαδή πλέον οι ιδρυτές του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν θα έχουν δικαίωμα ψήφου. Επισημαίνω ότι αυτή είναι μια νέα διάταξη του 

καταστατικού η οποία δεν υπήρχε στο αρχικό καταστατικό του συλλόγου. (Μήπως ήταν όλα με 

δόλο προσχεδιασμένα;) 

4. Στις  9/11/2024 ο αδίστακτος «εθελοντής-πρόεδρος» συνεχίζει την επίθεσή του με δελτίο τύπου  

στα ΜΜΕ ότι το Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ: «Προσφεύγει στη δικαιοσύνη κατά του 

Χαράλαμπου Αναστασίου πρώην προέδρου του Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για όσα 

συκοφαντικά και αναληθή ανέφερε σε ανάρτησή του στις 18/04/2024  (είναι σχετικά 

με την #2 Καταγγελία στην αστυνομία) στον προσωπικό του λογαριασμό στο 

FACEBOOK εναντίον του Προέδρου μας Αριστείδη Πετρίδη οπότε η δικαιοσύνη θα 

αποφανθεί για τα περαιτέρω». 

Έχω μία απορία προς το Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  Όντως καταφέρομαι εναντίον του Προέδρου.  

Για ποιο λόγο αποφασίσατε η μήνυση να γίνει εκ μέρους του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και όχι από τον 

λοχία; Μήπως δεν έχετε γνώμη και κινείστε με διαταγές ενός λοχία; Εγώ, ποτέ δεν θα μπορούσα 

να κατηγορήσω τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

 

 Στις 21/4/2024 με κατήγγειλε στην αστυνομία με θέμα: «Παράπονα Αριστείδη Πετρίδη κατά 

Χαραλάμπους Αναστασίου». Κυριακή πρωί, 10:00 π.μ. με κάλεσε ο αστυνομικός διοικητής υπηρεσίας 

και τον συνάντησα άμεσα την επόμενη ώρα. Είχα φέρει μαζί μου την ανάρτηση που είχα κάνει στο 

δικό μου FACEBOOK (που ήταν το θέμα της καταγγελίας) και του ζήτησα να τη διαβάσει και μετά 

τον ρώτησα: «Βλέπετε καμία ανάρμοστη συμπεριφορά από μέρους μου;» και εισέπραξα από ένα 

χαμογελαστό διοικητή υπηρεσίας: «Αστυνομικός είμαι, όχι δικαστής». 

 

 Στις 21/5/2024 (βλέπετε όλα γίνονται μεθοδικά ακριβώς ένα μήνα αργότερα ακόμα ένας εκφοβισμός) 

παρέλαβα εξώδικο επτά σελίδων «από Αριστείδη Πετρίδη εναντίον Χαραλάμπους Αναστασίου του Ιωσήφ 



και της Μαρίας το γένος Ραφαηλίδου» με την απειλή: «σας καλώ όπως εντός προθεσμίας 10 ημερών από 

τη λήψη της παρούσας (21/5/24) προβείτε δημοσίως με ανάρτηση στον δικό σας λογαριασμό στο 

FACEBOOK των αληθινών περιστατικών όπως ανωτέρω εκτέθηκαν».  Ο Θεός ίσως μου έχει δώσει λίγη 

σοφία ή εμπειρία καθώς σήμερα είναι τα 80ά μου γενέθλια, έχουν ήδη περάσει αρκετές μέρες και 

ακόμα περιμένω τη συκοφαντική δυσφήμηση του λοχία! 

 Σας διαβεβαιώνω ότι ο δικηγόρος Μπάμπης Μπρουσκέλης τον οποίο επικαλείται μετά από κάθε 

μου ανάρτηση στο FACEBOOK δεν έχει ενημερωθεί και μάλλον τα μαθαίνει τελευταίος. Όσα λέει 

είναι απλά απειλές και εκφοβισμοί ενός απελπισμένου λοχία που γνωρίζει ότι η αξιολόγηση θα γίνει 

στην ώρα που ο ιδρυτής αποφασίσει! ΣΗΜΕΡΑ!!! 

 

Στις 3 και 4 Μαΐου 2024 μου έστειλε 100+ «μηνύματα αγάπης» (VIBER)  

Στις 3 και 4 Μαΐου παρέλαβα τα 100+ «μηνύματα αγάπης» (VIBER)  από τον λοχία στον ευεργέτη του. 

Είμαι σίγουρος ότι θα θεωρήσετε τα «μηνύματα αγάπης» πολύ απολαυστικά. Από αυτά τα μηνύματα που 

είναι απλά απειλές και εκφοβισμοί ξεχώρισα μόνο ένα μήνυμα:  

4 Μαΐου 2024 10:48 ΠΜ Petridis Aris: «Και εσύ αλήθεια τι έκανες»;   

 Απαντώ λοιπόν: Ως μέρος της «Αξιολόγησης της οικειοθελούς παράδοσης της προεδρίας του 

Συλλόγου Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ από τον Χάρη Αναστασίου που τον ίδρυσε το 1993, στον 

Άρη Πετρίδη, τον Οκτώβριο του 2021» που δημοσιεύεται σήμερα 11/8/2044 καταθέτω:  

1. Ανοιχτή επιστολή Χάρη Αναστασίου στον Άρη Πετρίδη 

2. Το 16σέλιδο περιοδικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, έτους 2016, που δείχνει τις δραστηριότητες του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

 

 

 

 

 

14. 

Ανοιχτή επιστολή Χάρη Αναστασίου στον Άρη Πετρίδη 
Αγαπητέ μου Άρη,  

 Απαντώ κυρίως στο «μήνυμα αγάπης» που μου έστειλες αριθμό 70 4 Μαΐου 2024 10:48 ΠΜ 

Petridis Aris: «Και εσύ αλήθεια τι έκανες»;  

 Εξομολογούμαι στους φίλους αναγνώστες ότι ΔΕΝ έχω καλό θυμητικό, δεν είναι ένα από τα 

χαρίσματα που μου χάρισε ο Θεός. Έτσι χρειάζεται να λέω πάντα την αλήθεια γιατί αλλιώς θα περνούσα 

όλη τη ζωή μου προσπαθώντας να καλύψω τυχόν προηγούμενα ψέματά μου.  Αν για οποιοδήποτε λόγο 

χρησιμοποιήσω τις ίδιες πληροφορίες που διαβάσατε στις προηγούμενες σελίδες, σας ζητώ συγγνώμη.  

 Επέτρεψε μου να αναφερθώ και σε άλλα «λουλούδια» αγάπης σου.  

• «Βάλε νερό στο κρασί σου». Άρη δεν θα ήθελα με δική μου αδράνεια να βρεθώ 

εγκλωβισμένος σε ένα φορέα φροντίδας παιδιών ο οποίος δεν έχει πλέον καμία σχέση με 

τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

• Διαλαλείς παντού ότι «ο Χάρης είναι απλά ένας από τους ιδρυτές», όντως είμαι αυτός που είχα 

τον οραματισμό, άφησα μια θέση διευθυντού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών σε μεγάλη εταιρία 

5000 υπαλλήλων στον Καναδά, επέστρεψα στην αγαπημένη μου πατρίδα για να βοηθήσω άλλα 

ορφανά και ευάλωτα παιδιά να μην περάσουν τα ίδια που πέρασα στα παιδικά μου χρόνια 

χωρίς γονείς, δεσμεύτηκα, μάζεψα 40 τρόφιμους του ορφανοτροφείου και όλοι μαζί ιδρύσαμε 

τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

Υπάρχει ένα πολύ διδακτικό ανέκδοτο με την κότα και το γουρούνι για να αποτυπωθεί η 

έννοια της δέσμευσης: «Όταν ετοιμάζεται ένα πιάτο με αυγά και μπέικον, το γουρούνι βάζει 

το κρέας που προϋποθέτει την προηγούμενη σφαγή του και η κότα παρέχει το αυγό που 



συνεπάγεται απλώς την εμπλοκή της στη διαδικασία. Το γουρούνι πραγματικά αφοσιώθηκε, 

ενώ η κότα απλώς ενεπλάκη».  

Ν.Χ.: «Πολλά χρόνια δέσμευσης (commitment) είναι η ζωή του Χάρη. Τίποτε δεν γίνεται δίχως 

επιμονή, υπομονή και αποτελεσματικότητα, στοιχεία που διαποτίζουν τον χαρακτήρα του».  

Εσένα Άρη σε επέλεξα να είσαι ο νέος πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ γιατί σε θεωρούσα 

γουρούνι, μόνο που αποδείχτηκες κότα.  
 

 Ακόμα μια φορά έκανες γκάφα, έσκαψες λάκκο και έπεσες μέσα. Γιατί μου δίνεις την ευκαιρία να 

αναφέρω μερικά από αυτά που έκανα μέσω του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, 

 Δυστυχώς δεν μπορώ να ισχυριστώ για τον Χάρη, -αυτό που εσύ αναφέρεις ότι σε μια περίοδο μόλις 

27 μηνών ανέβασες τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ στα ύψη-, γιατί όλα αυτά που έγιναν από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ δεν ήταν 

αποτέλεσμα ενός ανθρώπου αλλά ήταν: 

• Η εκπλήρωση ενός οραματισμού, από το Θεό δοσμένου. 

• Μια καταπληκτική Τζοάννα που ο Θεός έφερε στο δρόμο μου πριν 55 χρόνια και η οποία άφησε 

τους πάντες και τα πάντα στις ΗΠΑ όπου μεγάλωσε και συμμερίστηκε τον οραματισμό μου, 

γιατί όπως ανέφερα πολλές φορές, «Χωρίς τη Τζοάννα δεν υπάρχει  ΒΕΝΙΑΜΙΝ». 

• Τα στελέχη του ΒΕΝΙΑΜΙΝ που τιμήθηκαν στη γιορτή των 30 χρόνων προσφοράς του στα 

ευάλωτα παιδιά (τον Γιώργο και Άννα Κεφάλα, τη Βούλα και τον Haig, τον Αιμίλιο και την 

Έλλη, τον Πολύδωρο, τον Χάρη (Ορφανίδη), τον Δημητράκη, τη Γαλήνη, τη Μερόπη,  

• Τα υπόλοιπα ιδρυτικά μέλη και όλοι οι υποστηρικτές που συμπαραστάθηκαν στα παιδιά του  

ΒΕΝΙΑΜΙΝΝ για 30 χρόνια. 
 

Η παρούσα αξιολόγηση είναι βασισμένη σε:  

1. Πραγματικά γεγονότα  

2. Οικονομικά στοιχεία που εσύ ο ίδιος ανάρτησες στην οθόνη που βρισκόταν στο κέντρο της 

αίθουσας της Γ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στις 11/2/2024, για να μπορούν όλα τα μέλη να τη βλέπουν  

3. Ανταλλαγή επιστολών μεταξύ σού και του Γιώργου Κεφάλα, συζύγου της αντιπροέδρου του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 

 Θα μου επιτρέψεις όμως, τώρα, Άρη, καθώς τελειώνω αυτή την αξιολόγηση, να απευθυνθώ απ’ 

ευθείας σε σένα προσωπικά για να απαντήσω σε αυτές τις συκοφαντίες ΣΟΥ εναντίον μου.  

Σου υπενθυμίζω αυτά που έγραψες στην αυτοβιογραφία μου:  

«Νομίζω ότι ήταν  το καλοκαίρι του 2017 όταν συναντήθηκα για πρώτη φορά με τον κ. Χάρη σε μία 

παρέα φίλων. Γνώριζα εξ αρχής το σημαντικό έργο που έκανε ο ίδιος στηρίζοντας παιδιά που 

βρίσκονταν σε ανάγκη, όπου μέσω δράσεων με φίλους είχαμε στηρίξει και εμείς  αρκετές φορές στο 

παρελθόν. Μετά την πρώτη γνωριμία μας αναπτύχθηκε μια αμοιβαία εκτίμηση και σεβασμός που 

οδήγησε σε φιλία, κάτι το οποίο μας έκανε πολλές φορές να συναντιόμαστε και να συζητάμε για τον 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ και τους τρόπους που θα μπορούσε αυτός ο σημαντικός οργανισμός να αναπτυχθεί ακόμη 

περισσότερο έτσι ώστε να είναι σε θέση να προσφέρει βοήθεια σε ακόμη περισσότερα παιδιά που 

βρίσκονταν σε ΑΝΑΓΚΗ. Σε κάθε συνάντηση μας ο κ. Χάρης μού έδειχνε ότι η μοναδική του αγωνία, 

ήταν και παραμένει ακόμη και σήμερα ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ να μπορέσει να συνεχίσει το θεάρεστο έργο του 

ακόμη και όταν ο ίδιος δεν θα μπορεί να το κάνει». 

 

 Όντως, η γνωριμία μας πραγματοποιήθηκε το 2017, ακολούθησε μια όμορφη συνεργασία έως τις 

εκλογές του 2020 που σου ζήτησα να βάλεις υποψηφιότητα για το Δ.Σ. Συμφώνησες και από τον 

Φεβρουάριο του 2020 διορίστηκες ταμίας του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Όλα προχώρησαν ομαλά, είχα βρει τον 

αντικαταστάτη που έψαχνα για 15 χρόνια και πλέον προσπαθούσα να βρω την κατάλληλη στιγμή να σου 

παραδώσω την Προεδρία. Τον Οκτώβριο του 2021, με δική μου προσωπική απόφαση κατέβηκα από την 

καρέκλα του προέδρου που κατείχα για πάνω από 27 χρόνια και την παρέδωσα σε σένα που ήσουν τότε 

ταμίας του Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, που ήξερα ότι δούλευες ασταμάτητα για ώρες και θα περίμενα να πάς 



τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ ακόμα πιο ψηλά από το επίπεδο που εμείς οι ιδρυτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ τον είχαμε φέρει 

τα περασμένα χρόνια. Αυτό έγινε με τη σκέψη ότι έπρεπε να σου δοθεί η ευκαιρία να επιλέξεις τις 

απαιτούμενες αλλαγές που θεωρούσες ότι χρειάζονταν για να πάει τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ ακόμα πιο ψηλά.  

 Συμφωνούσα με όλες τις προτάσεις σου στο Δ.Σ. ακόμα και με αυτές με τις οποίες διαφωνούσα, ΚΑΙ 

αναλαμβάνω κάθε ευθύνη που με αναλογεί για τις αποφάσεις αυτές.  

 Αποφάσισα τότε να σε παρακολουθώ για τα 2 χρόνια και 3 μήνες που απέμεναν στη θητεία του Δ.Σ, 

έως τις εκλογές του Φεβρουαρίου 2024.  ΟΛΑ άλλαξαν στους τελευταίους 18 μήνες, και εμφανίστηκε 

ένας άλλος Άρης, εντελώς διαφορετικός, ο «άλλος Άνθρωπος» του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, ο αληθινός Άρης 

Πετρίδης. Η συμπεριφορά σου απέναντί μου άλλαξε κυριολεκτικά. Πλέον έγινες αυταρχικός και αυτό 

που μετέφερες σε μένα με τη συμπεριφορά σου ήταν: «Θα γίνει αυτό που λέω ΕΓΩ ή θα σε πετάξω 

έξω γιατί Τώρα, ΕΓΩ κάνω κουμάντο». Τι άραγε σε ώθησε  να ξεφύγεις από το πνεύμα που ΕΣΥ ο 

ίδιος περιγράφεις παραπάνω και να καταφύγεις σε απευθείας συκοφαντίες εναντίον του ευεργέτη σου;   

Θυμήσου τη σοφή παροιμία: «Κανένας πιο αχάριστος από αυτόν που ευεργετήθηκε». Δίπλα από αυτό το 

ρητό πρέπει να τοποθετηθεί η φωτογραφία σου, Άρη Πετρίδη!   

 

Μία ακόμη προχειροδουλειά 

Προχωράμε στη μεγαλύτερη γκάφα σου, πρόεδρε.  Δυο μέρες μετά τις εκλογές της 11/2/2024, στις οποίες 

πέταξες έξω τον ιδρυτή και την αντιπρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, κατάλαβες ότι αυτοκτόνησες και ζήτησες 

από τον Γιώργο Κεφάλα να πείσει τη σύζυγό του Άννα, να επανέλθει στο Δ.Σ. αντικαθιστώντας τη 

Μόνικα που ήταν έτοιμη να παραχωρήσει τη θέση της. Ακόμα και με τη Μόνικα νομίζεις ότι μπορείς να 

παίζεις; Αυτή η μητέρα που μεγαλώνει μόνη ένα κοριτσάκι ακόμα και αυτήν ήσουν έτοιμος να θυσιάσεις 

για να επαναφέρεις τον μεγαλύτερο χρηματοδότη του ΒΕΝΙΑΜΙΝ; Και νόμιζες ότι η Άννα θα δεχόταν; 

Τι νομίζεις πρόεδρε, ότι εμείς που ιδρύσαμε τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ το κάναμε για τη δόξα και τις τιμές ΜΑΣ;  

Το κάναμε γιατί τα περάσαμε και ξέρουμε. Και περιμένεις τώρα που και η Άννα έχει καταλάβει τις 

προθέσεις σου ότι θα συνεχίσει να χρηματοδοτεί τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ; Πραγματικά λυπάμαι που δεν σε 

σταματάει τίποτα. Αλλά να ξέρεις ότι ο Θεός είναι δίκαιος και κάποια μέρα θα σε τιμωρήσει. 

Υπάρχει ένας κανόνας: «Είσαι ελεύθερος να επιλέγει τις πράξεις του, ΟΜΩΣ, δεν έχεις επιλογή των 

συνεπειών που ακολουθούν». 

 

Άρη Πετρίδη, μπράβο σου… Κατάφερες να προδώσεις τη φιλία και την εμπιστοσύνη που σου είχε ο 

ευεργέτης σου. Σου εμπιστεύτηκα ΟΛΑ τα προσωπικά μου και συ τα εκμεταλλεύτηκες ΟΛΑ, ένα-ένα. 

ΜΠΡΑΒΟ σου, αυτό δείχνει τον άνθρωπο που γνωρίζει τον τρόπο να εκμεταλλεύεται τους φίλους 

του, ακόμα και τον ευεργέτη του. Δεν έδειξες κανένα σεβασμό στον ευεργέτη σου. Σου εμπιστεύτηκα 

ακόμα και τις οδηγίες ταφής μου, -μια και σήμερα, 11 Αυγούστου 2024 γιορτάζω τα 80ά γενέθλιά μου-, 

και την ιδιόχειρη διαθήκη μου και συ με πρόδωσες για να αποκτήσεις δόξα, προβολή και εξουσία. Ακόμα 

και τώρα, μετά από τις «ΝΙΚΕΣ σου» συνέχισες τις απειλές εναντίον μου. Δεν πειράζει.  

Έγινες πολύ ΜΕΓΑΛΟΣ, ΜΠΡΑΒΟ σου. Ας δούμε λοιπόν τι έχεις καταφέρει ΜΟΝΟΣ σου: 

1. Έχεις πλέον τον πλήρη έλεγχο (100%)  του ΒΕΝΙΑΜΙΝ σε όλους τους τομείς, μόνο σε δύο 

χρόνια και τρεις μήνες από τη μέρα που σου παρέδωσα, οικειοθελώς, την προεδρία. 

2. Έφερες δικά σου νέα μέλη τον τελευταίο μήνα και δεν υπάρχει πλέον κανένας που να μπορεί να 

σου αντισταθεί πλέον.  

3. Άλλαξες κατά 100% το Δ.Σ. του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, και τώρα ΟΛΟΙ λένε «YES SIR» σε έναν λοχία. 

4. Πέταξες έξω τον ιδρυτή και ευεργέτη σου, μάλλον θα σε γράψει η ιστορία γι’ αυτή σου την 

αχαρακτήριστη πράξη και σήμερα εκμεταλλεύεσαι το έργο του των 30 χρόνων του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

προβάλλοντας τον εαυτό σου. 

5. Πέταξες έξω την αντιπρόεδρο του ΒΕΝΙΑΜΙΝ Άννα Κεφάλα, την μεγάλη  χρηματοδότρια του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ. 



6. Πέταξες έξω ένα κορίτσι που αποκαλώ κόρη μου, που στηρίξαμε από το 1994, ήταν 

εθελόντρια για χρόνια και κατόπιν υπάλληλος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και συ την απέλυσες  μετά 

από 30 χρόνια στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ, το λόγο τον γνωρίζουν ο Θεός, εσύ, η κόρη  μου και ο 

μπαμπάς της! Αυτός δεν είναι ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

7. Απογοήτευσες την μεγάλη Κυρία, την καρδιά  του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, την Τζοάννα, ξέχασες αυτό που 

επαναλαμβάνω συχνά: «Χωρίς τη Τζοάννα ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΒΕΝΙΑΜΙΝ». 

8. Άλλαξες τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ από φορέα «φροντίδας παιδιών» σε μαγαζάκι-επιχείρηση που σκοπό 

έχει να ΣΟΥ φέρνει οικονομικό όφελος, περισσότερη δόξα, προβολή και εξουσία. ΜΠΡΑΒΟ 

σου.  

 

 Ίσως να σκότωσες το παιδί μας, τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ, που με τεράστιους κόπους και θυσίες μεγαλώσαμε, 

αλλά το όνειρό μας ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ποτέ να το πειράξεις, γιατί αυτό είναι  απ’ το Θεό δοσμένο.  

Τη δουλειά όμως την άφησες στη μέση.  Κράτησες το παλιό όνομα ΒΕΝΙΑΜΙΝ.  

 

Μια αληθινή ιστορία  

Αφού σου παρέδωσα την προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ τον Οκτώβριο του 2021 (αλλά παρέμεινα στο Δ.Σ. 

του ΒΕΝΙΑΜΙΝ στη θέση του Γραμματέα) επισκέφτηκα έναν έμπιστο φίλο που έχει τεράστια εμπειρία 

στα κοινά, και του ανέφερα ότι παρέδωσα την προεδρία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ σε ένα φίλο, λοχία του στρατού,  

που γνώριζα για έξι χρόνια και ήμουν σίγουρος για την ακεραιότητά του. Αφού με ρώτησε για το νέο 

πρόεδρο μού είπε: «Μέγα λάθος, Χάρη». Δεν πίστευα αυτό που μόλις άκουσα, αλλά συνέχισε:  

«Ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ είναι ένας άξιος, πολύ γνωστός φορέας στην Ελλάδα που έχει κάτι το πολύ ξεχωριστό, 

καθώς ο ιδρυτής του εγκατέλειψε μια σημαντική επαγγελματική σταδιοδρομία στον Καναδά και καθώς 

τα υπόλοιπα μέλη του ΒΕΝΙΑΜΙΝ ζήσατε όλοι σε ένα ορφανοτροφείο που σας δίδαξε χριστιανικές 

αξίες και αρχές, ΕΣΕΙΣ Χάρη μου, ΤΑ ΖΗΣΑΤΕ, τα περάσατε, τα ξέρετε και στηρίξατε 1600 

ευάλωτα παιδιά για 30 χρόνια. Ο νέος πρόεδρος και αυτοί που θα φέρει σύντομα μαζί του, ΔΕΝ ΤΑ 

ΕΖΗΣΑΝ, δεν τα πέρασαν, δεν ξέρουν ΚΑΙ δεν μπορούν. Θα με θυμηθείς».  

Έφυγα απογοητευμένος με την άποψη του έμπειρου φίλου μου περιμένοντας κάποια μέρα να τον 

διαψεύσω. Πριν λίγες μέρες επισκέφτηκα πάλι τον έμπειρου φίλο μου και του είπα: «Είχες δίκαιο» όμως 

αντί να μου πει «σου τα έλεγα», μου είπε: «Ο νέος φορέας που δημιουργήθηκε μετά τις πρόσφατες 

εκλογές δεν είναι ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ που εσείς ιδρύσατε με κόπους και θυσίες.  Μετά από όλα αυτά, 

είναι αναγκαίο, ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ να αλλάξει το όνομά του».   

 Μαζί με τον έμπειρο φίλο, ο Γιώργος και η Άννα Κεφάλα, η Τζοάννα και ο Χάρης προτείνουμε στο 

νέο ΔΣ του ΒΕΝΙΑΜΙΝ: «Αλλάξτε το όνομα και τότε όλοι θα σας ευχηθούν καλή επιτυχία στο έργο 

σας». 

 Προσπαθήστε τώρα εσείς το Νέο ΔΣ να δείτε πόσο εύκολο είναι να αρχίσετε ένα 

νέο φορέα προστασίας παιδιών και μετά ίσως σεβαστείτε αυτό που κάναμε εμείς οι 

ιδρυτές του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

 

 Όμως θα ήθελα να αναφερθώ, σαν ιδρυτής του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, σε κάτι που με κάνει σήμερα πολύ 

περήφανο. Στη σελίδα 9 του περιοδικού του 2016 υπάρχει μία εκδήλωση «Βάπτιση του Στράτου». Ο 

Στράτος ήρθε στη δομή ΑΓΚΑΛΙΑ από την Εισαγγελία Θεσσαλονίκης» όταν ήταν 2 ετών. Ήταν ένα από 

τα τέσσερα παιδιά που φιλοξενήθηκαν στη δομή ΑΓΚΑΛΙΑ του ΒΕΝΙΑΜΙΝ  (που είχε νόμιμη άδεια για 

5 χρόνια) και τα επόμενα τρία χρόνια τον φρόντιζαν σαν πραγματικοί γονείς, υπεύθυνοι, παντρεμένα 

ζευγάρια, και όταν τρία χρόνια αργότερα λόγω τεράστιων δυσκολιών που προέβαλαν οι Κοινωνικοί 

Λειτουργοί της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας -γιατί πιστεύουν ότι τα παιδιά πρέπει να μεγαλώνουν 

σε ιδρύματα, όχι σε ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ-, οι τελευταίοι γονείς της ΑΓΚΑΛΙΑΣ αποχώρησαν. Ήταν μια πολύ 

δύσκολη περίοδος για μένα προσωπικά που είχα περάσει πολλά στην παιδική μου ηλικία λόγω έλλειψης 



γονέων, δύο αποτυχιών για υιοθεσία μου όπου ο κυρ-Θανάσης, ιεροκήρυκας της εκκλησίας είπε στο 

ζευγάρι που είχε υιοθετήσει την αδελφή μου και ήθελε να υιοθετήσει και μένα για να είμαστε μαζί αφού 

δεν είχαμε γονείς «αυτόν μη τον πάρετε, είναι πολύ κακός», και σκέφτηκα: «Πρέπει να σώσω τον 

Στράτο με κάθε θυσία». Γνωρίζοντας τις δυσκολίες με τις κρατικές υιοθεσίες, επέλεξα παίρνοντας ένα 

προσωπικό ρίσκο να τον μεταφέρω  σε γνωστή πόλη και να τον παραδώσω σε ένα ζευγάρι, τον Τάκη και 

τη Ντίνα και να τους πω: «σας παραδίδω τον Στράτο για να τον υιοθετήσετε σαν παιδί σας». Πρέπει 

να αναφέρω ότι ο Τάκης και η Ντίνα Σαββατοκύριακα ταξίδευαν με δικά τους έξοδα στην Κατερίνη για 

να φροντίσουν τα τέσσερα παιδιά της ΑΓΚΑΛΙΑΣ και όταν έφευγαν, κάθε μέρα που επισκεπτόμουν την 

ΑΓΚΑΛΙΑ, ο Στράτος είχε ένα μυστικό που το έλεγε στο αυτί μου:  

«Κύριε Χάρη θέλω να γίνω το παιδί του Τάκη και της Ντίνας».   

 Παρά τις τεράστιες νομικές δυσκολίες με την υιοθεσία και τα εμπόδια από τους Κοινωνικούς 

Λειτουργούς (οι οποίοι μου είπαν πως «η υιοθεσία αυτή δεν θα ολοκληρωθεί ποτέ»), όμως η υιοθεσία 

έγινε με νόμιμο τρόπο και για δέκατη συνεχή χρονιά με τη Τζοάννα γιορτάσαμε το Πάσχα του 2024, 

μαζί με την οικογένεια του Στράτου. Θυμάμαι που βρισκόμασταν στα δικαστήρια και μια συμπαθητική 

πρόεδρος του δικαστηρίου είδε την αγωνία μας και μου είπε: «μην αγχώνεστε αυτή είναι η πιο 

αγαπημένη μου υπόθεση σήμερα». Μετά με ρώτησε: «Συμφωνείτε να δοθεί για υιοθεσία αυτό το παιδί σε 

αυτούς τους νέους γονείς του»; Το θυμάμαι και ακόμα και σήμερα συγκινούμαι και απάντησα σταθερά… 

ΝΑΙΙΙ  

 Άκου λοχία, ποτέ δεν θα μπορέσεις να καταλάβεις αυτή την πράξη μου και την ευλογία που 

αισθανόμαστε σαν παππούδες του Στράτου να τον παρακολουθούμε καθώς ένα παλικάρι πλέον 15 ετών 

με ύψους 1,85 μεγαλώνει σε ένα περιβάλλον με χριστιανικές αρχές και σωστούς φίλους. Ίσως δεν 

μπορείς να καταλάβεις ότι αυτή η πράξη είναι η ολοκλήρωση του οραματισμού μου, να επιστρέψω στην 

αγαπημένη μου πατρίδα για να βοηθήσω άλλα παιδιά να μην περάσουν αυτά που πέρασα ο ίδιος. Ακόμα 

και αν ο Στράτος είναι η μοναδική περίπτωση στον ΒΕΝΙΑΜΙΝ, -που δεν ένοιωσε ποτέ την ορφάνια- 

νομίζεις ότι αυτή η προσπάθειά μου άξιζε;   

Απαντάω: Άξιζε!  
Να τι αναφέρει η ιερή Βίβλος, το «καλό» βιβλίο:  

1. Υπάρχει η ιστορία του Αμάν, δεξί χέρι του βασιλιά που απειλούσε τη βασίλισσα και έσκαψε ένα 

μεγάλο λάκκο για να την κρεμάσει ο βασιλιάς και στο τέλος ο βασιλιάς κρέμασε τον Αμάν.  

2. Στους Ψαλμούς του Δαυίδ διαβάζουμε:  

«Η παρανομία του ασεβή βαθειά είναι στην καρδιά του, φόβος Θεού σ’ εκείνον δεν 

υπάρχει. Και τόσο αυτοθαυμάζεται ώστε, το κρίμα του δεν βλέπει για να αποστραφεί. Τα 

λόγια του στο στόμα του είναι ανομία και δόλος. Έπαψε να έχει επίγνωση και το καλό να 

κάνει. Μην αγανακτείς με τους κακούς. Μη ζηλεύεις όσους την ανομία πράττουν, γιατί 

καθώς η χλόη γρήγορα μαραίνεται, ξεραίνονται όπως το τρυφερό χορτάρι».  

 

Σου εύχομαι υγεία, πρόσεχε τα παιδιά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ και τα δικά σου παιδιά και ο Θεός μαζί σου. 

 

[Αυτό το έγγραφο έχει την έγκριση της Άννας, του Γιώργου Κεφάλα του οποίου η απαντητική επιστολή 

της 16/11/2024 προς την Άρη Πετρίδη είναι ένας σημαντικός πυλώνας πληροφοριών. Το έγγραφο έχει 

επίσης ελεγχθεί από δικηγόρο ο οποίος αποφάνθηκε ότι: «τα επιχειρήματα είναι άρτια τεκμηριωμένα, ότι 

το κείμενο είναι σωστά διατυπωμένο και μου πρότεινε να παραδώσω ένα αντίγραφο στις Κρατικές 

Ελεγκτικές Αρχές, δηλαδή στο τμήμα Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Κατερίνης.  

 

 Πολλά από τα στοιχεία που αναφέρονται σε αυτή την αξιολόγηση μπορούν να ελεγχθούν:  

1. από το Video της Γενικής Συνέλευσης της 11/2/2024 που βρίσκονται στα αρχεία του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

την οποία μερικά μέλη παρακολουθούσαν μέσω SKYPE,  

2. από τα οικονομικά στοιχεία τα οποία ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ καταθέτει στις Κρατικές Ελεγκτικές Αρχές στο 



τέλος κάθε έτους.  

 

 
 

15. 

16σέλιδο έγχρωμο Περιοδικό του ΒΕΝΙΑΜΙΝ (2016) με τις δραστηριότητες του 

ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

 

Μου δίνεται έτσι η ευκαιρία να παρουσιάσω ένα από τα περιοδικά του ΒΕΝΙΑΜΙΝ, έτους 2016, που 

δείχνει τις δραστηριότητες του ΒΕΝΙΑΜΙΝ. Είναι η απάντηση στο «Και εσύ αλήθεια τι έκανες;» 

 

 

  

 


